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ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε τροχιά υλοποίησης η ανέγερση μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. 
του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: «ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ ΟΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ Ο,ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ 
ΩΣΤΕ ΤΟ ΝΕΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΘΕΙ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟΝ»

Το μνημόσυνο του πρώην Αντιδημάρχου Δίου - Ολύμπου 
Δημήτρη Γουλάρα

Συνάντηση του υπ. Προέδρου 
του Επιμελητηρίου 

Κώστα Πίτσια 
και υπ. συμβούλων του 
με το Δ.Σ. της Ένωσης 

Ξενοδόχων Πιερίας
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Μέσα σε εννέα μήνες, κάθε επίδοση – σε σχέση με 
τα προηγούμενα χρόνια – κατέρριψε ο Δήμος Κατερί-
νης ως προς τη διαχείριση των δεσποζόμενων και των 
αδέσποτων ζώων, σύμφωνα με όσα παρουσιάστηκαν 
στη συνάντηση ενημέρωσης και συζήτησης που ορ-
γάνωσε ο Τομέας Προστασίας Ζώων της Αντιδημαρ-
χίας Τοπικής και Οικονομικής Ανάπτυξης, το βράδυ 
της Παρασκευής 25 Οκτωβρίου 2024, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δήμου.
Μετά από πρόσκληση της Αντιδημαρχίας, συμμε-

τείχαν φιλόζωοι δημότες, φιλοζωικά σωματεία και 
εθελοντές οι οποίοι παρακολούθησαν τα πεπραγμένα 
που υλοποίησε ο τομέας προστασίας ζώων του Δήμου 
Κατερίνης. Ο Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστασιάδης 
παρουσίασε το τι επιτεύχθηκε στο ενιάμηνο Ιανουα-
ρίου – Σεπτεμβρίου 2024, ποια προβλήματα παρου-
σιάστηκαν και επιλύθηκαν και ποια προβλήματα είναι 
σε εκκρεμότητα και πρέπει να επιλυθούν. Επίσης, 
άκουσε με προσοχή τις παρατηρήσεις και προτάσεις 
που εκτέθηκαν από τους συμμετέχοντες, τις οποίες 
και κατέγραψε.
ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΣΤΟΧΩΝ
Σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε και παρουσίασε ο 

Αντιδήμαρχος Τοπικής και Οικονομικής Ανάπτυξης, 
κατά το ενιάμηνο Ιανουαρίου – Σεπτεμβρίου 2024 
επιτεύχθηκαν όλοι οι στόχοι που είχαν τεθεί από την 
1η διαβούλευση του Δήμου Κατερίνης τον περασμένο 
Ιανουάριο, ως προς τη διαχείριση ζώων συντροφιάς, 
ως εξής:
1. Έγινε εξορθολόγηση στις διανομές των ζωο-

τροφών.
2. Έγινε καταγραφή και φωτογράφιση των 

ζώων που ταΐζονται από εθελοντές, ανά περιοχή.
3. Πραγματοποιήθηκαν 500 στειρώσεις, κάτι 

που αποτελεί κορυφαία επίδοση στην ιστορία του 
Δήμου Κατερίνης. Αυξήθηκε κατά 30% ο αριθμός των 
στειρώσεων, σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια.
4. Δημιουργήθηκε η ιστοσελίδα του Δήμου Κα-

τερίνης adespotakaterinis.gr
5. Δήμος και εθελοντές ξεπέρασαν ήδη τις 160 

υιοθεσίες ζώων από το καταφύγιο και τον δρόμο. 
Συγκεκριμένα, αυξήθηκαν κατά 150% οι υιοθεσίες, 
γεγονός που αποτελεί κορυφαία επίδοση στην ιστορία 
του Δήμου Κατερίνης.
6. Με βάση τη νομοθεσία, βεβαιώθηκαν δεκάδες 

παραβάσεις για δεσποζόμενα ζώα που δεν είχαν τσιπ, 
εμβόλια, ευζωία.
7. Έγιναν επισκέψεις και ενημερώσεις, καθώς 

επίσης και έλεγχοι – καταγραφές σε πάνω από 100 
κτηνοτρόφους και ξεκίνησε το πρόγραμμα στειρώσε-
ων των ποιμενικών σκύλων.
8. Έγινε ενεργοποίηση και δημοσίευση της 

γραμμής καταγγελιών και των γραμμών βοήθειας. Ο 
Δήμος Κατερίνης είναι ο πρώτος Δήμος σε βεβαιώσεις 
παραβάσεων.
9. Έγιναν συναντήσεις με τον σύλλογο κτηνο-

τρόφων, τον σύλλογο κυνηγών, τον σύλλογο εστί-
ασης και τον εμπορικό σύλλογο, για ενημέρωση και 
συνεργασία.
ΘΩΜΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ: ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΣΥΝΕΧΗ 

ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ
Σε δηλώσεις, μετά το πέρας της ενημερωτικής συ-

νάντησης, ο Αντιδήμαρχος Θωμάς Αναστασιάδης 
δήλωσε: «Με τον συντονισμό του Δημάρχου μας 
Γιάννη Ντούμου πέραν όλων όσων αναφέρθηκαν στη 
συνάντηση, ως Δήμος και ως Αντιδημαρχία Τοπικής 
και Οικονομικής Ανάπτυξης, το τελευταίο ενιάμηνο, 
ανταποκριθήκαμε στο 100% των περιστατικών που 
έχουν έρθει ως αιτήματα από τους δημότες. Έχουμε 
καθιερώσει τη γιορτή υιοθεσίας που είναι ένας νέος 
θεσμός, έχουμε καθιερώσει την εβδομάδα «παιδί και 
σκύλος» που επίσης είναι ένας καινούργιος θεσμός, 
έχουμε πραγματοποιήσει το σύνολο των στόχων που 
είχαμε θέσει στις αρχές του έτους 2024, οι οποίοι μά-
λιστα στόχοι έχουν επιτευχθεί στο σύνολό τους.
Η Διοίκησή μας είναι η 2η φορά που κάνει μια τέ-

τοιου τύπου διαβούλευση. Θυμίζω ότι είχαμε κάνει 
και μια αντίστοιχη διαβούλευση τον Ιανουάριο στον 
συνεδριακό κέντρο του Δήμου Κατερίνης. Είχαμε θέ-
σει κάποιους στόχους τότε, οπότε στη 2η αυτή συνά-
ντηση είδαμε ποιοι επιτεύχθηκαν και ποιοι όχι. Θέσα-
με τους στόχους για το έτος 2025, όμως μιλάμε συνε-
χώς με την κοινωνία, λαμβάνουμε σοβαρά τις απόψεις 
των πολιτών, των φιλοζωικών σωματείων και των 
εθελοντών. Μαθαίνουμε κι εμείς από τους εθελοντές, 
διδασκόμαστε από τις προτάσεις που κατατίθενται, 
επομένως γινόμαστε καλύτεροι και αποδοτικότεροι 
ως προς το πολύ σοβαρό ζήτημα της διαχείρισης και 
προστασίας ζώων συντροφιάς εντός των ορίων του 
Δήμου Κατερίνης».

Κορυφαίες επιδόσεις κατέγραψε ο Δήμος Κατερίνης 
στη διαχείριση ζώων το τελευταίο ενιάμηνο

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΘΩΜΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ: «ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΑΜΕ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΣΤΟΧΩΝ 
ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ ΘΕΣΕΙ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024»

Ο κύκλος των πολύτιμων συμβουλευτικών υπηρε-
σιών προς τους μαθητές των Δήμων της Πιερίας, στο 
πλαίσιο της Κοινωνικής Σύμπραξης Π.Ε. Πιερίας με 
Συντονιστή Εταίρο τον Δήμο Κατερίνης και συμμε-
τέχοντες εταίρους τους Δήμους Δίου – Ολύμπου και 
Πύδνας – Κολινδρού έκλεισε την Πέμπτη 31 Οκτωβρί-
ου 2024 στο 7ο Γυμνάσιο Κατερίνης.
Ειδικότερα, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας 

Σάββας Καρυπίδης επισκέφτηκε το 7ο Γυμνάσιο, όπου 
πραγματοποιήθηκε ενημερωτική ημερίδα από τη Δι-
αιτολόγο – Διατροφολόγο Ιουλία Μαστοροτάσιου και 
την Ψυχολόγο Ελένη Ελευθεριάδου.

Με την ευκαιρία ολοκλήρωσης των σχετικών ημε-
ρίδων, ο Αντιδήμαρχος μετέφερε τις ευχαριστίες του 
Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου, σε όλους τους συμμετέ-
χοντες και εξέφρασε ιδιαίτερες ευχαριστίες προς τον 
Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γεώργιο 
Μακρή για την αγαστή συνεργασία, καθώς και προς 
τους Διευθυντές, εκπαιδευτικούς και μαθητές όλων 
των σχολείων που συμμετείχαν στις εν λόγω ημερί-
δες.
Γενικότερα, οι παρεμβάσεις στο πλαίσιο της συγκε-

κριμένης Κοινωνικής Σύμπραξης υλοποιούνται μέσω 
παροχής ενημερώσεων και συμβουλών για διάφορα 

θεματικά αντικείμενα που αφορούν τους ωφελούμε-
νους του προγράμματος εστιάζοντας κυρίως σε δρά-
σεις κοινωνικοποίησης παιδιών, διενέργεια ημερίδων, 
καθώς και παραγωγή και διανομή έντυπου πληροφο-
ριακού / ενημερωτικού υλικού.
Όπως είναι γνωστό, η Κοινωνικής Σύμπραξη Π.Ε. 

Πιερίας με Συντονιστή Εταίρο τον Δήμο Κατερίνης, 
υποστηρίζει περίπου 2.000 ωφελούμενες οικογένειες 
με 3.500 περίπου μέλη ετησίως, στο πλαίσιο του Επι-
χειρησιακού Προγράμματος (ΤΕΒΑ) με την παροχή 
δωρεάν συνοδευτικών δράσεων στήριξης των δικαι-
ούχων και των μελών των οικογενειών τους.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΤΕΒΑ

Ολοκληρώθηκε ο κύκλος διενέργειας ημερίδων στις σχολικές 
μονάδες
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«Κατά τα 4 εκ. ευρώ, μείωσε το χρέος του ο Δήμος 
Κατερίνης μέσα σε ένα 10μηνο, λόγω εξοικονόμησης 
χρημάτων», τόνισε ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, 
κατά τη διάρκεια της πρόσφατης συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου. «Στους ποιοτικούς οικονομι-
κούς δείκτες του Δήμου Κατερίνης, που έχουν σχέση 
τόσο με τα έσοδα όσο και με τα έξοδα, υπάρχει μια 
σαφής βελτίωση. Είμαστε σε πολύ καλό δρόμο ως 
προς το δημοσιονομικό συμμάζεμα του Δήμου Κα-
τερίνης, ύστερα και από την εντολή που είχε δώσει 
ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, αλλά και μετά από 
τη σύσταση των τεσσάρων Επιτροπών Είσπραξης 
από οφειλέτες προς τον Δήμο Κατερίνης», ανέφε-
ρε, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών Νίκος 
Τσιαμπέρας, σε εισήγησή του που αφορούσε έκθεση 
εσόδων – εξόδων γ’ τριμήνου 2024 για τον έλεγχο 
υλοποίησης προϋπολογισμού 2024. Επί του θέματος,
ΝΙΚΟΣ ΤΣΙΑΜΠΕΡΑΣ: ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΥΟΥΜΕ 

ΤΟΝ ΔΗΜΟ
Ο κ. Τσιαμπέρας αναφερόμενος στο τρίτο και τε-

λευταίο τρίμηνο του 2024 – καθώς το 4ο τρίμηνο 
μπαίνει στην αναγκαστική αναμόρφωση του προϋ-
πολογισμού του 2025 – είπε ότι ο Δήμος κινείται, για 
πρώτη φορά, μετά από 10 χρόνια, σε θετικά πρό-
σημα, τόσο σε ό,τι αφορά τη διαφορά εσόδων και 
εξόδων όσο και στον δείκτη που έχει σχέση με το 
ολοκληρωμένο πρόγραμμα δράσης και (στην ουσία) 
αποτυπώνει τη στοχοθεσία εκτέλεσης του προϋπο-
λογισμού. Υπενθύμισε ότι, στα προηγούμενα χρόνια 
οι δείκτες ήταν αρνητικοί.

Διαβεβαίωσε ότι ο Δήμος Κατερίνης ήδη «τρέχει», 
τη διαδικασία, όχι μόνο για την κατάρτιση του Τεχνι-
κού Προγράμματος αλλά και για την κατάρτιση του 
προϋπολογισμού του Δήμου Κατερίνης, έτους 2025, 
«προκειμένου να μπορέσουμε να είμαστε έτοιμοι, 
με την αλλαγή του οικονομικού έτους (2025), έως 
τις 15/2/2025, να ανοίξει, το συντομότερο δυνατόν, 
η δημοτική ταμιακή μηχανή, ώστε τόσο οι πολίτες 
όσο και οι προμηθευτές να μην ταλαιπωρηθούν με 
αναμονές πληρωμών, αλλά και εμείς να μπορέσουμε 
να εφαρμόσουμε το δικό μας πια καθαρό οικονομικό 
πρόγραμμα μέσω της εικόνας του προϋπολογισμού», 
όπως σημείωσε.
Τέλος, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών αποκάλυψε 

ότι, σ’ αυτό το πρώτο δεκάμηνο της θητείας του 
Ιωάννη Ντούμου, δεν ελήφθη οικονομική συνδρομή 
από το κεντρικό κράτος για ληξιπρόθεσμες υποχρε-
ώσεις του Δήμου. «Καταλαβαίνουμε συνεπώς την 
αξία της προσπάθειας που έκανε, μέχρι σήμερα, η 
Διοίκησή μας για το νοικοκύρεμα του Δήμου» υπο-
γράμμισε.
Ι. ΝΤΟΥΜΟΣ: ΣΕ 10 ΜΗΝΕΣ ΜΕΙΩΣΑΜΕ ΤΟ 

ΧΡΕΟΣ ΚΑΤΑ 4 ΕΚ. ΕΥΡΩ
Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ι. Ντούμος, 

επισήμανε: «Όταν αναλάβαμε καθήκοντα στον Δήμο 
Κατερίνης, στη 1/1/2024, θυμόμαστε ότι η κατάστα-
ση που παραλάβαμε ήταν τραγική. Είχαμε περιόδους 
που υπήρχαν ελάχιστα χρήματα στο ταμείο».
Ακολούθως, ο Δήμαρχος ανέφερε ότι ο Δήμος σή-

μερα πληρώνει όσες μπορεί από τις υποχρεώσεις 

των παρελθόντων ετών, καταβάλει μισθούς των 
υπαλλήλους του και, μάλιστα, όπως τόνισε, «χωρίς 
το κράτος να μας δίνει παραπάνω χρήματα, αποφεύ-
γοντας να μπούμε και σε κρατική οικονομική επιτή-
ρηση».
Ο κ. Ντούμος σημείωσε ότι τους τελευταίους 10 

μήνες έγιναν αιματηρές οικονομίες, έγινε σωστή δια-
χείριση των χρημάτων των πολιτών. «Τα καταφέρα-
με. Τιμήσαμε τα χρήματα των δημοτών, ξεπερνάμε 
την κρίση και προχωράμε μπροστά», υπογράμμισε. 
Ανέφερε, πάντως, ότι το μόνο πρόβλημα στον Δήμο, 
σήμερα, είναι με τους προμηθευτές παρελθόντων 
ετών, είπε όμως ότι ξεκαθαρίζονται, σταδιακά, αυτές 
οι υποθέσεις και γίνονται προσπάθειες για καταβολή 
των πληρωμών. «Πήγαμε καλά. Θα τα πάμε και κα-
λύτερα», δήλωσε, εκφράζοντας την αισιοδοξία του 
για το μέλλον.
Διαβεβαίωσε ότι από την πρώτη ημέρα που ανέ-

λαβε Δήμαρχος, «έβαλε μαχαίρι» σε σπατάλες, 
προχώρησε σε διεξοδικό έλεγχο, των τιμολογίων, 
επομένως έγινε μεγάλη εξοικονόμηση χρημάτων και 
για αυτό ο Δήμος μείωσε το χρέος του, μέσα σε ένα 
10μηνο, κατά τα 4.000.000 ευρώ.
Στο κλείσιμο της τοποθέτησής του ο κ. Ντούμος 

τόνισε: «Κάναμε δεκάμηνο αγώνα, πετύχαμε τον 
σκοπό μας. Πάμε για την επόμενη ημέρα, για τον 
επόμενο χρόνο, μέσω της οικονομίας. Οπότε, με ορ-
θές κινήσεις θα μπορέσουμε να δώσουμε πίσω στον 
δημότη μας πάρα πολλά από αυτά που εισπράττου-
με. Ούτε ένα ευρώ δεν θα χαθεί».

Κατά 4 εκ. ευρώ μειώθηκε το χρέος του Δήμου Κατερίνης 
σε ένα 10μηνο 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΕ ΣΩΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ
ΝΙΚΟΣ ΤΣΙΑΜΠΕΡΑΣ: ΘΕΤΙΚΟ ΠΡΟΣΗΜΟ ΣΤΟΥΣ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΔΕΙΚΤΕΣ 

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 10 ΧΡΟΝΙΑ

Η σημασία που δίνει η Δημοτική Αρχή στην καθημε-
ρινότητα του δημότη, αποτυπώνεται στο πρόγραμμα 
παρεμβάσεων που υλοποίησε σε όλη τη διάρκεια των 
μηνών Σεπτεμβρίου και Οκτωβρίου 2024, η Αντιδη-
μαρχία Κοινοτήτων Δήμου Κατερίνης.
Με τον συντονισμό του Αντιδημάρχου Χρήστου 

Μπογιατζή, σε συνεργασία με τους Προέδρους και τα 
Τοπικά Συμβούλια, οι παρεμβάσεις επικεντρώθηκαν – 
μεταξύ άλλων – στην αναβάθμιση της καθημερινότη-
τας, στην υποστήριξη του πρωτογενούς τομέα κ.ά.
Ειδικότερα:
Σεπτέμβριος
Αγροτική Οδοποιία στις Κοινότητες: Άνω Αγίου 

Ιωάννη, Σεβαστής, Λαγοράχης, Εξοχής, Τόξου, Κο-
ρινού, Ράχης, Κεραμιδίου, Λόφου (εντός του χωριού 
και σε δασικούς δρόμους), Ελατοχωρίου, Ρητίνης, 
Γανόχωρας, Καταλωνίων.
Αποκατάσταση βλαβών άρδευσης σε συνερ-

γασία με την Αντιδημαρχία Τεχνικών Έργων, 
στις κοινότητες: Μοσχοποτάμου, Ελάφου, Καταλω-
νίων, Τραπεζούντας.

Οκτώβριος
Αγροτική Οδοποιία στις Κοινότητες: Σβορώνου, 

Ελάφου, Καταλωνίων, Καλλιθέας, Περίστασης, Κορι-
νού, Αρωνά, Τραπεζούντας, Λαγοράχης.
Αποκατάσταση βλαβών άρδευσης σε συνερ-

γασία με την Αντιδημαρχία Τεχνικών Έργων, 
στις κοινότητες: Βρύας, Τραπεζούντας, Λόφου, 
Μοσχοποτάμου, Εξοχής, Καταλωνίων, Σβορώνου, 
Ελάφου.
Επιπλέον, σε όλη τη διάρκεια των συγκεκριμένων 

μηνών, σε συνεργασία με την υπηρεσία Πρασίνου, οι 
υπηρεσίες της Αντιδημαρχίας Κοινοτήτων συνέδρα-
μαν στον καθαρισμό και στην απομάκρυνση κλαδιών 
από κοινόχρηστους χώρους.
«Με στόχο την υποστήριξη της καθημερινότητας 

και την αντιμετώπιση υφιστάμενων προβλημάτων, ο 
Δήμαρχος Κατερίνης Ι. Ντούμος και η διοίκηση του 
Δήμου μας, στο μέτρο των δυνατοτήτων μας, προ-
χωράμε στην υλοποίηση των απαιτούμενων εργασιών 
στις κοινότητες μας», αναφέρει σε δήλωσή του, ο 
αρμόδιος αντιδήμαρχος, Χρήστος Μπογιατζής.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Υποστήριξη της καθημερινότητας 
των δημοτών στις Κοινότητες
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Βαγγέλης Μπαντές

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1477 ΤΡΙΤΗ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, με 
πρωτοβουλία του Διευθυντή κ. Γεώργιου Μακρή, προ-
σκάλεσε τις Διμελείς Ομάδες Αντιμετώπισης της Ενδο-
σχολικής Βίας των σχολείων του Νομού σε ενημερωτική 
συνάντηση με θέμα: «Πρόληψη – Αντιμετώπιση Περιστα-
τικών Ενδοσχολικής Βίας και Εκφοβισμού».
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 24 Οκτω-

βρίου 2024 στην αίθουσα του συνεδριακού κέντρου 
«Εκάβη». Την εκδήλωση οργάνωσε τετραμελής ομάδα 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, με 
στόχο την ενημέρωση και την ανάπτυξη δεξιοτήτων των 
μελών των σχολικών ομάδων για πρόληψη και αντιμετώ-
πιση της ενδοσχολικής βίας.
Στην ημερίδα αναλύθηκαν οι σύγχρονες προκλήσεις και 

τα εργαλεία που μπορούν να αξιοποιηθούν από τις σχολι-
κές μονάδες για την καλλιέργεια ενός ασφαλούς και υπο-
στηρικτικού σχολικού περιβάλλοντος. Ιδιαίτερη έμφαση 
δόθηκε σε καλές πρακτικές και μεθόδους που μπορούν 
να εφαρμοστούν άμεσα από τους εκπαιδευτικούς και 

τους υπεύθυνους των Ομάδων Αντιμετώπισης της Βίας.
Επίσημος καλεσμένος ομιλητής της ενημερωτικής συ-

νάντησης ήταν ο κ. Γεωργάκας Παναγιώτης, νευρολόγος 
– ψυχίατρος τ. Διευθυντής ΕΣΥ.
Οι ομιλητές με σειρά παρουσίασης ήταν:
1. Γεωργάκας Παναγιώτης, Νευρολόγος-Ψυχίατρος, τ. 

Δ/ντης ΕΣΥ, Ζητήματα σχολικής βίας: Αίτια, πρόληψη, 
αντιμετώπιση.

2. Παρασκευαΐδης Νικόλαος, Ψυχολόγος, Πρωτόκολλο 
διαχείρισης Ενδοσχολικής Βίας και Εκφοβισμού (Ε.
ΒΙ.Ε.).

3. Ευαγγελόπουλος Αναστάσιος, Σύμβουλος Εκπαίδευ-
σης Μαθηματικών, Αξιολόγηση και βελτίωση του 
Σχολικού Κλίματος.

4. Φιλιππίδης Σταύρος, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Πληρο-
φορικής, Οι παράμετροι της ολιστικής προσέγγισης 
για την αντιμετώπιση της Ενδοσχολικής Βίας και του 
Εκφοβισμού (Ε.ΒΙ.Ε.).

5. Νικόπουλος Απόστολος, Κοινωνικός Λειτουργός, Πρό-

ληψη της σχολικής Βίας και Εκφοβισμού. Η σημασία 
της ενεργούς συμμετοχής των γονέων στη σχολική 
ζωή.

6. Καραγιάννη Δομνίκη, Ψυχολόγος, Μελέτες Περίπτω-
σης Ε.ΒΙ.Ε.

7. Παπανικολάου Νικόλαος, Κοινωνικός Λειτουργός, 
Υλικό για σχολεία για δράση πρόληψης σχολικού εκ-
φοβισμού.

Ενημερωτική συνάντηση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας με τις Διμελείς Ομάδες Αντιμετώπισης 

Ενδοσχολικής Βίας

Σε ευχαριστήριο του Διευθυντή Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Γιώργου 
Μακρή αναφέρονται τα εξής:
Αγαπητοί Διευθυντές, Διευθύντριες, εκπαι-

δευτικοί και αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες 
των σχολείων της Πιερίας,
Με την ολοκλήρωση της παρέλασης της 

28ης Οκτωβρίου, θα ήθελα να εκφράσω τα 
θερμά μου συγχαρητήρια και τις ευχαριστίες 
μου σε όλους σας για τη συγκινητική και αξι-

οπρεπή παρουσία σας σε αυτή τη σημαντική ημέρα μνήμης και τιμής για την πατρίδα 
μας. Η συμβολή σας υπήρξε πολύτιμη στην ανάδειξη της αξίας και του συμβολισμού 
της επετείου, τιμώντας το «ΟΧΙ» που καθόρισε την πορεία της ιστορίας μας.
Θα ήθελα επίσης να απευθύνω ένα ιδιαίτερο «ευχαριστώ» στα Ειδικά Σχολεία της 

περιοχής μας και στους εκπαιδευτικούς και μαθητές τους, που με το παράδειγμά τους 
αναδεικνύουν τη δύναμη της ψυχής, την ενότητα και την αποφασιστικότητα.
Η παρουσία και η συμμετοχή των μαθητών αυτών στην παρέλαση μας εμπνέει 

όλους, υπενθυμίζοντάς μας την αξία της αντοχής και της αλληλεγγύης, ιδανικά που 
συνεχίζουν να μας ενώνουν και να μας δίνουν ελπίδα.
Ευχαριστώ θερμά όλους όσοι εργάστηκαν για την άψογη οργάνωση της παρέλασης 

και συνέβαλαν με την παρουσία τους και το παράδειγμά τους στη διατήρηση και την 
προώθηση των αξιών και των ιδανικών που μας ενώνουν ως λαό.
Εκφράζω την ευγνωμοσύνη μου για την αφοσίωση, την υπευθυνότητα και την προ-

σπάθεια που καταβάλλετε καθημερινά και εύχομαι να συνεχίσετε με τον ίδιο ζήλο να 
εμπνέετε και να διαπλάθεται τις νέες γενιές.
Με εκτίμηση και σεβασμό,
Γεώργιος Μακρής
Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Ευχαριστήριο του Διευθυντή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας 

Σε ευχαρι-
στήριο του 
Μελισσοκομικού 
Συλλόγου Πιερί-
ας αναφέρονται 
τα εξής:
Ο πιο γλυκός 

θεσμός της Πιερίας, η 4η Γιορτή Μελιού, που διεξήχθη 
στις 25/26/27 και 28 Οκτωβρίου 2024 στο Δημοτικό 
Πάρκο Κατερίνης έληξε με μεγάλη επιτυχία.
Οι επισκέπτες της γιορτής είχαν την ευκαιρία να γευ-

τούν και να προμηθευτούν ποικιλίες μελιού και προϊόντα 
μέλισσας, απευθείας από τοπικούς μελισσοκόμους και να 
παρακολουθήσουν τις παράλληλες εκδηλώσεις που πλαι-
σίωσαν την γιορτή.
Ο Μελισσοκομικός Σύλλογος Πιερίας εκφράζει τις ευχα-

ριστίες του προς τον Δήμο Κατερίνης για τη συνδιοργά-
νωση και την στήριξη της γιορτής.
Ευχαριστούμε τους μαθητές, τους καθηγητές και τη Δι-

ευθύντρια κ. Κορύτσα του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης, 
για την εθελοντική συμμετοχή τους.
Με την παρουσία τους, τη μουσική και το ταλέντο τους 

ομόρφυναν την εκδήλωση.
Ευχαριστούμε τον ομότιμο καθηγητή Ανδρέα Θρασυ-

βούλου για την εξαιρετική ομιλία του, με θέμα τις ευεργε-
τικές ιδιότητες του μελιού στον ανθρώπινο οργανισμό.

Ευχαριστούμε τους καλλιτέχνες Θανάση Μπατάλα, 
Μαρκέλλα Ανδρικοπούλου και Γιάννη Βαρδακώστα που 
μουσικά πλαισιώσανε την δράση.
Ευχαριστούμε την Τίνα Ιωαννίδου για την αφήγηση του 

παραμυθιού.
Ευχαριστούμε τον καραγκιοζοπαίχτη Οδυσσέα Κανλή.
Επίσης ευχαριστούμε τα τοπικά Μ.Μ.Ε. για την θερμή 

υποστήριξη που μας προσέφεραν.
Για μία ακόμη χρονιά συμμετείχαν οι εικαστικοί καλλιτέ-

χνες, Συμεών Δερμεντζίδης, Παπατολίκα Έλενα και Χρυ-
σά Κωστού. Τους ευχαριστούμε πολύ.
Την Υγειονομική κάλυψη της εκδήλωσης παρείχαν εθε-

λοντικά, το Τμήμα του Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης και 
η Διασωστική Ομάδα Κατερίνης. Τους ευχαριστούμε για 
την ανταπόκρισή τους.
Τέλος, ευχαριστούμε όλους τους επισκέπτες της 4ης 

Γιορτής Μελιού που στήριξαν με την παρουσία τους, την 
προσπάθεια των μελισσοκόμων της Πιερίας.
Εμείς ως Μελισσοκομικός Σύλλογος Πιερίας δεν θα στα-

ματήσουμε να αγωνιζόμαστε για την ανάπτυξη και προ-
ώθηση της μελισσοκομίας και δίνουμε υπόσχεση για την 
πραγματοποίηση της 5ης Γιορτής Μελιού το 2025! Εις το 
επανιδείν!
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Ο Πρόεδρος
Τσερτικίδης Νικόλαος

Ευχαριστίες του Μελισσοκομικού 
Συλλόγου Πιερίας σε όλους τους 

συντελεστές της 4ης Γιορτής Μελιού
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Με τον Πρόεδρο κ. Ηρακλή Τσιτλακίδη και το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Ξενοδόχων 
Πιερίας συναντήθηκε ο υποψήφιος Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας και ομάδα 
των υποψηφίων συμβούλων του συνδυασμού 
«Πιερία Αύριο».
Η συνάντηση, η οποία έλαβε χώρα στα γραφεία της 
Ένωσης Ξενοδόχων, πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο 

κλίμα και έδωσε την ευκαιρία να αναδειχθούν τα 
κύρια ζητήματα που απασχολούν τον τουριστικό 
κλάδο, καθώς και οι στρατηγικές κατευθύνσεις για 
την προώθηση της τοπικής οικονομίας και ανάπτυξης.
Ο Πρόεδρος κ. Τσιτλακίδης και τα μέλη του Δ.Σ 
ανέφεραν τις ανάγκες και τις προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις τους, εστιάζοντας σε 
θέματα όπως η βελτίωση των τουριστικών υποδομών 
και η διασφάλιση της ποιότητας των υπηρεσιών.
Ο κ. Τσιτλακίδης εξέφρασε την επιθυμία για μια 
ουσιαστική συνεργασία με το Επιμελητήριο, που θα 
βασίζεται σε διαρκή διάλογο και κοινές δράσεις προς 

όφελος του τουριστικού κλάδου και της τοπικής 
κοινωνίας.
Από την πλευρά του ο κ. Πίτσιας επεσήμανε την 
ανάγκη ενίσχυσης της συνεργασίας μεταξύ του 
Επιμελητηρίου και των τουριστικών επιχειρήσεων 
της περιοχής, με στόχο την υποστήριξη της 
επιχειρηματικότητας και τη βελτίωση των υπηρεσιών. 
Επιπλέον, τόνισε τη σημασία της ανάπτυξης κοινής 
στρατηγικής για την επέκταση της τουριστικής 
περιόδου, την αναβάθμιση των υποδομών, καθώς και 
την ενίσχυση της εκπαίδευσης και κατάρτισης στον 
τομέα του τουρισμού.

Συνάντηση του υπ. Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Κώστα Πίτσια και υπ. συμβούλων του 

με το Δ.Σ. της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας

Με στόχο την άμεση επικοινωνία με τους επαγγελματίες και τη στήριξη της τοπικής αγοράς, ο υπο-
ψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας, συνοδευόμενος από ομάδα υποψη-
φίων συμβούλων του συνδυασμού του «Πιερία Αύριο», επισκέφτηκε τα καταστήματα στον κεντρικό 
πεζόδρομο της πόλης. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, συζήτησε με τους καταστηματάρχες και τους 
επαγγελματίες της αγοράς για τα προβλήματα και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν στην καθημερι-
νότητά τους, καθώς και για τις προοπτικές ανάπτυξης και αναβάθμισης της τοπικής οικονομίας.
«Η αγορά είναι η καρδιά της πόλης μας και κάθε επαγγελματίας, μικρός ή μεγάλος, είναι κρίκος της 

αλυσίδας που στηρίζει την τοπική μας οικονομία. Εμείς δεσμευόμαστε να σταθούμε δίπλα τους με 
προτάσεις και λύσεις που θα τους ενισχύσουν στην πράξη και θα τους βοηθήσουν να αναπτυχθούν. 
Με συνέπεια και διάθεση συνεργασίας, στοχεύουμε σε ένα Επιμελητήριο που θα είναι σύμμαχος και 
στήριγμα για κάθε επαγγελματία», επεσήμανε ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου.

Επίσκεψη του υποψηφίου Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Κώστα Πίτσια με ομάδα υποψηφίων συμβούλων 

στα καταστήματα της κεντρικής αγοράς της πόλης

Την 4η Έκθεση Μελιού που διοργανώθηκε από 
τον Μελισσοκομικό Σύλλογο Ν. Πιερίας «Ο Αγ. 
Φιλάρετος» με την υποστήριξη του Δήμου Κατε-
ρίνης, επισκέφτηκε ο υποψήφιος Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας, με υπο-
ψηφίους συμβούλους του συνδυασμού του «Πιε-
ρία Αύριο».

Ο κ. Πίτσιας είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με 
μελισσοκόμους από τον Νομό και να ενημερωθεί 
για τις προκλήσεις και τις προοπτικές του κλάδου.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο υποψήφιος 

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου συνομίλησε με τους 
παραγωγούς για τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν 
και τις προοπτικές ανάδειξης του προϊόντος.

«Είμαι εντυπωσιασμένος από την ποιότητα του 
Πιερικού μελιού και από την προσπάθεια των με-
λισσοκόμων μας. Είναι σημαντικό να στηρίξουμε 
αυτόν τον παραδοσιακό κλάδο και να προωθή-
σουμε τα προϊόντα τους, μέσα από συνεργασίες 
και δράσεις προώθησης», σημείωσε ο υποψήφιος 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου.

Την 4η Έκθεση Μελιού επισκέφτηκε ο υπ. Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Κώστας Πίτσιας
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Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Chef και στο 
πλαίσιο της δράσης «Οι Chef μας μαγειρεύουν… για 
τα άτομα με ψυχικές ασθένειες», ο υποψήφιος Πρό-
εδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Κώστας Πίτσιας 

και υποψήφιοι σύμβουλοι, παραβρέθηκαν σε εκδήλω-
ση της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης. Η δράση αυτή, 
αφιερωμένη στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση 
της τοπικής κοινωνίας για τα άτομα με ψυχικές ασθέ-
νειες, αναδεικνύει την ανάγκη για στήριξη, και ένταξη 
των ατόμων αυτών στην κοινότητα.
Ο κ. Πίτσιας είχε την ευκαιρία να συναντήσει τους 

ανθρώπους της Μέριμνας Παιδιού και να παρακολου-
θήσει τους Chef που εθελοντικά μαγείρεψαν για αυ-
τόν τον τόσο σημαντικό σκοπό, προωθώντας το μή-
νυμα της ισότητας και της ενσωμάτωσης. Δήλωσε ότι 
η τοπική επιχειρηματική κοινότητα έχει τη δύναμη και 
την υποχρέωση να στηρίζει δράσεις που συμβάλλουν 
στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής.
«Η κοινωνική προσφορά και η ευαισθητοποίηση 

είναι δείκτες προόδου μιας κοινωνίας και πιστεύουμε 

ότι όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά για 
τους συνανθρώπους μας», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Ο υπ. Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Κώστας Πίτσιας 
σε εκδήλωση της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης

Ο υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. 
Κώστας Πίτσιας συνοδευόμενος από υποψηφίους 
συμβούλους του συνδυασμού του «Πιερία Αύριο» 
επισκέφθηκε τον Οργανισμό Φεστιβάλ Ολύμπου, όπου 
συναντήθηκε με τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμ-
βουλίου κ. Γρηγόρη Παπαχρήστο και το μέλος κ. Λένα 
Γεωργούλη.
Η επίσκεψη επικεντρώθηκε στην ενημέρωση γύρω 

από τις δράσεις του Φεστιβάλ, το οποίο με την πλού-
σια πολιτιστική του παρουσία και τις εκδηλώσεις του 
αναδεικνύει σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους και 
μνημεία της περιοχής μέσα από θεατρικές παραστά-
σεις, συναυλίες και ποικίλες άλλες καλλιτεχνικές εκδη-

λώσεις.
Ο κ. Πίτσιας εξήρε την ιδιαίτερη συμβολή του Φε-

στιβάλ Ολύμπου όχι μόνο στην πολιτιστική ανάπτυξη, 
αλλά και στη στήριξη του τοπικού τουρισμού, επιση-
μαίνοντας τη μεγάλη αξία που έχουν οι εκδηλώσεις 
που διοργανώνονται σε ιστορικούς χώρους, οι οποίοι 
αναδεικνύονται και αποκτούν νέα ζωή μέσα από τις 
καλλιτεχνικές δραστηριότητες.
Ο ίδιος δήλωσε: «Το Επιμελητήριο, με όραμα για 

την ενίσχυση του πολιτιστικού τουρισμού, στέκεται 
αρωγός σε δράσεις που συνδυάζουν την τέχνη με την 
ανάδειξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, φέρνοντας 
κοντά τις επιχειρήσεις της περιοχής με τον πολιτισμό».

Επίσκεψη του υπ. Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Κώστα Πίτσια και υπ. Συμβούλων στον Οργανισμό 

Φεστιβάλ Ολύμπου

«ΕΓΚΙΒΩΤΙΣΜΟΣ» είναι ο τίτλος της 
πρωτότυπης έκδοσης-λευκώματος της 
εικαστικού Ειρήνης Μητούδη και του 
ποιητή–συγγραφέα, Θεοχάρη Μπικη-
ρόπουλου, που κυκλοφορεί από την 
4η Νοεμβρίου 2024, από τις εκδόσεις 
«ΤΡΙ.ΕΝΑ Πολιτισμού».
Πρόκειται για μια πολυτελή έκδοση 

με σκληρόδετο εξώφυλλο, που περι-
λαμβάνει εγκιβωτισμένες ιστορίες χαρ-
τογράφησης avant-garde ιδεών, ανα-
λογικά κολάζ και χαϊκού σε μια μετά 
–μεταμοντέρνα διακαλλιτεχνική επικοι-
νωνία, μια πολυσημειωτική συνάφεια 
ποίησης-κολάζ, μέσα στις πολύχρωμες 
σελίδες του λευκώματος.
Η καινοτομία του λευκώματος Χαϊκού 

–Κολάζ «ΕΓΚΙΒΩΤΙΣΜΟΣ», πολιτιστικό 
γεγονός από το… μέλλον
Στο προλογικό της σημείωμα η επι-

μελήτρια της έκδοσης και εκδότρια 
Καλλιόπη Πασιά σημειώνει ότι «η εικα-
στικός Ειρήνη Μητούδη μεταπλάθει τα 

χαϊκού του Θεοχάρη Μπικηρόπουλου, 
συνθέτοντας εικόνες. Εικόνες αναλο-
γικές. Με υποβλητικές και ευρηματικές 
συνθέσεις. Μια διεργασία που έγινε 
και αντίστροφα, καθώς κολάζ μεταλ-
λάσσονται σε λέξεις δημιουργώντας 
χαϊκού».
Γι’ αυτή την πρωτότυπη συνεργασία, 

τον εγκιβωτισμό Χαϊκού και Κολάζ, 
μοναδικό έργο στον ελλαδικό χώρο, ο 
Δρ. Γεώργιος Α. Ορφανίδης, Ιστορικός 
Τέχνης-Αρχαιολόγος, Επιμελητής Εκθέ-
σεων (στην Κύπρο, την Ιταλία και την 
Ελλάδα) στο προλογικό του σημείωμα 
γράφει: «Ο ΕΓΚΙΒΩΤΙΣΜΟΣ αποτελεί 
χαρακτηριστικό παράδειγμα διακαλλι-
τεχνικής επικοινωνίας, της σχέσης της 
λογοτεχνίας (πεζογραφίας-ποίησης) με 
άλλες μορφές τέχνης, όπως τη ζωγρα-
φική, τη γλυπτική, τη χαρακτική, τη 
μουσική, τον κινηματογράφο.
Η κ. Μητουδη ακολουθεί σταθερά τις 

συνεχώς εναλλασσόμενες τάσεις του 

αμερικανικού και ευρύτερου δυτικο-
ευρωπαϊκού μετα-μεταμοντερνισμού, 
όπως αυτός αναπτύχθηκε ήδη από τη 
δεκαετία του 1990 σε διάφορες πο-
λυπολιτισμικές μητροπόλεις (λ.χ. Νέα 
Υόρκη, Λονδίνο, Παρίσι, Μιλάνο). Από 
την άλλη κάθε ποίημα του Μπικηρό-
πουλου αποτελεί ένα σύντομο κοι-
νωνικό μανιφέστο, στα πρότυπα του 
μετα-μεταμοντερνισμού, συμπνέοντας 
τόσο αρμονικά με τις κολάζ δημιουρ-
γίες».
Ο εικαστικός Θράσος Ζηκούλης, μι-

λώντας για την εποχή της ψηφιακής 
εικόνας και της «αστραπιαίας εναλλα-
γής παραστάσεων», υπογραμμίζει για 
τον «Εγκιβωτισμό» ότι «ο καταιγισμός 
εικόνων μάς οδηγεί ασυνείδητα, να με-
ταβιβάσουμε τη σκέψη μας, στη σφαί-
ρα της σύγχρονης τέχνης».
Η καινοτομία του λευκώματος «Εγκι-

βωτισμός» το καθιστά το ίδιο ως έκδο-
ση και εγχείρημα «έργο τέχνης». Είναι 

μια τολμηρή πολιτιστική πρόταση, που 
έρχεται από το μέλλον.
Πρόταση που θα συζητηθεί.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ Ο «ΕΓΚΙΒΩΤΙΣΜΟΣ» ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ «ΤΡΙ.ΕΝΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ»

Διακαλλιτεχνική συνεργασία της Ειρήνης Μητούδη 
και του Θεοχάρη Μπικηρόπουλου
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Μια σημαντική ημέρα για τον Δήμο Κατερίνης και το 
Μουσικό Σχολείο. Ξεκινά η κατασκευή 17 νέων σύγ-
χρονων σχολικών μονάδων στην Κεντρική Μακεδονία 
μέσω ΣΔΙΤ (Σύμπραξη Δημόσιου – Ιδιωτικού Τομέα), 
μεταξύ των οποίων το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης, 
καθώς υπεγράφη, στο Υπουργείο Υποδομών και Με-
ταφορών η σύμβαση για τη μελέτη, χρηματοδότηση, 
κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση τους.
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-

μος: «Είναι γνωστό ότι στο Μουσικό Σχολείο Κατερί-
νης οι ελλείψεις στις υφιστάμενες υποδομές δημιουρ-
γούσαν έντονο πρόβλημα για τους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς. Η θετική αυτή σημερινή εξέλιξη για 
την ανέγερση νέου Μουσικού Σχολείου, μας χαροποιεί 
όλους.
Είναι ένα εγχείρημα για το οποίο ο Δήμος Κατερί-

νης και οι υπηρεσίες του διαχρονικά κατέβαλαν κάθε 
δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με όλους τους 

εμπλεκόμενους φορείς. Εκφράζω τις θερμές μου ευ-
χαριστίες για τη συμβολή τους, σε όλες τις εμπλεκό-
μενες (διαχρονικά) αρχές του τόπου μας.
Επιπλέον, προς την Υφυπουργό Ανάπτυξης Άννα 

Μάνη – Παπδημητρίου, τους Βουλευτές Πιερίας Ξε-
νοφώντα Μπαραλιάκο και Σπύρο Κουλκουδίνα. Προς 
όλους τους συναρμόδιους Υπουργούς που ενέκριναν 
το σχεδιασμό, την κατασκευή, τη χρηματοδότηση, 
τη συντήρηση και τη λειτουργία του, σε σύμπραξη 
με τον ιδιωτικό τομέα. Δεσμευόμαστε ότι θα κάνουμε 
ό,τι είναι εφικτό ώστε το νέο Μουσικό Σχολείο να 
οικοδομηθεί το συντομότερο δυνατόν και να υποδο-
μηθεί με τον κατάλληλο εξοπλισμό».
Όπως είναι γνωστό το Μουσικό Σχολείο πρόκειται να 

ανεγερθεί σε οικόπεδο εμβαδού 8 περίπου στρεμμά-
των, το οποίο βρίσκεται στην Πολεοδομική Ενότητα 
Καπνικού Σταθμού – Επέκταση.
Η κατασκευαστική περίοδος σύμφωνα με τις μελέτες 

θα διαρκέσει δύο χρόνια και εφόσον η έναρξη ισχύος 
της κατασκευαστικής περιόδου του ΣΔΙΤ γίνει στις 
αρχές του 2025 τότε στις αρχές του 2027 αναμένεται 
να ολοκληρωθεί το κατασκευαστικό αντικείμενο. Ο 
ανάδοχος με την ολοκλήρωση του κατασκευαστικού 
αντικειμένου θα αναλάβει τη λειτουργία-συντήρηση 
και φύλαξη του σχολείου. Η λειτουργία του εκτιμάται 
ότι θα ξεκινήσει την σχολική χρονιά 2027-2028.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε τροχιά υλοποίησης η ανέγερση μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. 
του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: «ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ ΟΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ Ο,ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ ΩΣΤΕ ΤΟ ΝΕΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΘΕΙ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟΝ»

Η καταλληλότητα των ήδη λειτουργούντων αθλη-
τικών εγκαταστάσεων του Δήμου Κατερίνης, όπως 
είναι το Α’ ΔΑΚ στον συνοικισμό Χηρών, το Β’ ΔΑΚ 
στον συνοικισμό Καταφυγιωτών αλλά και το Τ9 στην 
Περίσταση, αποτέλεσαν αντικείμενο συζήτησης στην 
Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής, 
συνεδρίαση η οποία πραγματοποιείται κάθε δίμηνο 
σύμφωνα με τον νόμο 5056/2023. Το ζήτημα αυτό 
έθεσε ο επικεφαλής του δημοτικού συνδυασμού «Λα-
ϊκή Συσπείρωση» Νίκος Τσουπέης.
Απαντώντας ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Αθλητισμού 
Γιώργος Κοκαβίδης ανέφερε ότι «ως προς την 
καταλληλότητα των ήδη λειτουργούντων αθλητικών 
εγκαταστάσεων, επειδή κατά το παρελθόν Διοικήσεις 
του Δήμου Κατερίνης δεν ανταποκρίνονταν στις 
εκκλήσεις της Περιφέρειας για προώθηση των 
διαδικασιών, το αποτέλεσμα ήταν να μην μπορεί να 
συνεδριάσει η αρμόδια Επιτροπή της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας. 
Αντίθετα, η δημοτική διοίκηση του Δημάρχου Γιάννη 
Ντούμου ανταποκρίθηκε αμέσως επί του εν λόγω 
ζητήματος και μάλιστα παρότρυνε την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας να προχωρήσουμε για να 
αδειοδοτήσουμε, επιτέλους, τις ήδη λειτουργούσες 
αθλητικές εγκαταστάσεις».
Όπως ανέφερε, στη συνέχεια, ο Αντιδήμαρχος 
Αθλητισμού, το αποτέλεσμα των ενεργειών της 
παρούσης Δημοτικής Αρχής ήταν:
Α) Να αδειοδοτηθεί το Α’ ΔΑΚ (γήπεδο του 
Πιερικού), στο οποίο σήμερα αγωνίζονται δύο ομάδες 
επαγγελματικών κατηγοριών, ο Εθνικός Κεραμιδίου 
και ο Πιερικός.
Β) Να αδειοδοτηθεί το Β’ ΔΑΚ (στη συνοικία των 
Καταφυγιωτών).
Γ) Να αδειοδοτηθεί και το γήπεδο Τ9 (στην 
Περίσταση).
Μάλιστα, όπως τόνισε ο κ. Κοκαβίδης, η Διοίκηση 
του κ. Ντούμου, από την πρώτη στιγμή, προχώρησε, 
επιπλέον, και στο έργο της αναβάθμισης του Τ9, για 
το οποίο υπήρχαν 600.000 ευρώ, από το πρόγραμμα 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 2», χρήματα τα οποία, επί οκτώ 
χρόνια, λίμναζαν στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας 
του Δήμου Κατερίνης και κανείς δεν έκανε τίποτα για 
υλοποιήσει το έργο.
Όταν ο κ. Ντούμος παρέλαβε τον Δήμο Κατερίνης, 
προώθησε τις διαδικασίες προκειμένου να μη χαθούν 
αυτά τα χρήματα, επειδή ήταν η τελευταία χρονιά 

του προγράμματος, δηλαδή η τελευταία ευκαιρία για 
να υλοποιηθεί το έργο, το οποίο ήδη έχει ξεκινήσει 
αφού νωρίτερα έγινε ο διαγωνισμός και αναδείχθηκε 
και ο ανάδοχος του έργου.
Επίσης, ως προς το γήπεδο Τ9 στην Περίσταση, 
ο κ. Κοκαβίδης τόνισε ότι «είναι η μόνη αθλητική 
εγκατάσταση που δίνει στην Πιερία τη δυνατότητα 
να φιλοξενήσει αγώνες επαγγελματικών κατηγοριών, 
κάτι όμως που δεν θα μπορούσε να γίνει εάν δεν 
υπήρχε η σημερινή δημοτική διοίκηση», επειδή 
ακριβώς δεν υπήρχε η σχετική αδειοδότηση.
Στο κλείσιμο της απάντησής του ο Αντιδήμαρχος 
Αθλητισμού σημείωσε ότι, αυτό το διάστημα, ο 
Δήμος Κατερίνης ασχολείται μεν με τις υφιστάμενες 
αθλητικές εγκαταστάσεις, οι οποίες ήταν παρατημένες 
για δεκαετίες και οι οποίες, μέχρι πρότινος, δεν 
είχαν άδειες λειτουργίας, διαβεβαίωσε όμως ότι, το 
επόμενο διάστημα, ο Δήμος Κατερίνης θα ασχοληθεί 
και με άλλους αθλητικού χώρους, όπως π.χ. για 
τον αθλητικό χώρο που βρίσκεται κοντά στην οδό 
Νικολάου Πλαστήρα (Εγγλέζικο δρόμο).
«Για αυτόν τον αθλητικό χώρο είχε γίνει, κατά 
το παρελθόν, μια προσπάθεια προκειμένου να 
αξιοποιηθεί, αλλά αυτό δεν κατέστη δυνατόν. Είμαι 
βέβαιος ότι η δημοτική διοίκηση του Δημάρχου 
Γιάννη Ντούμου τα επόμενα χρόνια, θα αξιοποιήσει 
και αυτή την εγκατάσταση και θα την παραχωρήσει 
στον οικισμό για να τη χαρούν τα παιδιά και οι 
δημότες μας», ανέφερε ο κ. Κοκαβίδης.

Καταλληλότητα τριών δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων 
στον Δήμο Κατερίνης μετά την αδειοδότησή τους

Το φθινοπωρινό πρόγραμμα 
αποκομιδής απορριμμάτων στις 
δώδεκα κοινότητες του Δήμου Δίου-
Ολύμπου διαμορφώνεται ως εξής:
Άγιος Σπυρίδωνας: Τρίτη και 
Παρασκευή
Βροντού: Δευτέρα και Πέμπτη
Δίον – Πλατανάκια: Τρίτη και 
Παρασκευή
Καρίτσα: Τρίτη και Παρασκευή
Κονταριώτισσα: Δευτέρα και 
Πέμπτη

Λεπτοκαρυά: Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή και Σάββατο
Λεπτοκαρυά (πάνω από τις 
γραμμές): Τρίτη και Σάββατο
Λιτόχωρο: Δευτέρα, Τετάρτη και 
Παρασκευή
Βαρικό – Γρίτσα – Πλάκα: Τρίτη 
και Σάββατο
Νέα Έφεσος: Δευτέρα και Πέμπτη
Νέοι Πόροι: Τρίτη, Πέμπτη και 
Σάββατο
Παλαιοί Πόροι: Πέμπτη

Νέος Παντελεήμονας: Δευτέρα, 
Τετάρτη και Σάββατο
Παλιός Παντελεήμονας: 
Δευτέρα
Παραλία Παντελεήμονα: Τρίτη 
και Σάββατο
Πλαταμώνας: Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή και Σάββατο
Σκοτίνα: Τρίτη και Σάββατο
Παραλία Σκοτίνας: Τρίτη και 
Σάββατο
Άνω Σκοτίνα: Πέμπτη

Το φθινοπωρινό πρόγραμμα αποκομιδής απορριμμάτων 
στις 12 κοινότητες του Δήμου Δίου – Ολύμπου
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Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου πραγ-
ματοποίησε συνάντηση εργασίας με την Πρόεδρο του 
Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης κ. Ασημίνα Στρίμπα.
Θέμα της συνάντησης αποτέλεσε η δημοπράτηση του 

έργου για τις εργασίες συντήρησης του Δικαστικού Με-
γάρου Κατερίνης με προϋπολογισμό 800.000 ευρώ και 
χρηματοδότηση από το ΤΑΧΔΙΚ, μετά από μελέτη που 
υλοποίησε η Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Πιερί-
ας, η οποία περιλαμβάνει σύνολο εργασιών για την απο-
κατάσταση και συντήρηση του εξωτερικού περιβλήματος 
και του περιβάλλοντος χώρου του Δικαστικού Μεγάρου 
Κατερίνης και τη συνολική αντιμετώπιση των φθορών 
– βλαβών του κτιρίου, λόγω της χρόνιας έλλειψης συντή-
ρησης και των πιθανών κατασκευαστικών αστοχιών.

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας συνεχίζει να 
υλοποιεί έργα και δράσεις φορέων, όπως ο Δικηγο-
ρικός Σύλλογος Κατερίνης, ενώ πριν λίγο χρονικό 
διάστημα με χρηματοδότηση της Π.Ε. Πιερίας 
εγκαταστάθηκαν στο Δικαστικό Μέγαρο κλιματι-
στικές μονάδες στο χώρο αναμονής έξω από τις δι-
καστικές αίθουσες, όπως επίσης κι ένα αναβατόριο 
με πλατφόρμα για ΑΜΕΑ στην κεντρική είσοδο του 
Δικαστικού Μεγάρου.
«Ως Περιφερειακή Αρχή αφουγκραζόμαστε τις 

ανάγκες των φορέων και συνδράμουμε στην ικα-
νοποίηση αιτημάτων που αποσκοπούν στην καλύ-
τερη δυνατή εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας», 
αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση.

Συνάντηση εργασίας της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
και της Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης 

για το Δικαστικό Μέγαρο

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου υπέ-
γραψε με την ανάδοχο εταιρεία, την Τρίτη 29 Οκτωβρί-
ου 2024, σύμβαση για το έργο με τίτλο «Αποτύπωση 
στραγγιστικού δικτύου πεδιάδας Κατερίνης ΥΠ.Α.Α.Τ. 
2024» με κωδικό 2411ΠΙΕ001ΚΑΠ24. Το εν λόγω έργο 
χρηματοδοτείται από το Τεχνικό Πρόγραμμα Επενδυτι-
κών Δαπανών έτους 2024 της ΠΚΜ/Π.Ε. Πιερίας.
Η αποτύπωση του στραγγιστικού δικτύου της πεδι-

άδας της Κατερίνης είναι ένα έργο υψίστης σημασίας, 
καθώς η καταγραφή του αποτελεί ένα σημαντικό εργα-
λείο, ώστε να απομακρύνονται και να απορροφώνται 
τα νερά στο έδαφος, γεγονός που συμβάλει στην πρό-
ληψη πλημμυρικών φαινομένων, τα οποία εντείνονται 
κατά τις περιόδους βροχοπτώσεων ειδικότερα λόγω της 
κλιματικής κρίσης.

Υπογραφή σύμβασης για την αποτύπωση 
στραγγιστικού δικτύου πεδιάδας Κατερίνης

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας συ-
νεχίζει την υλοποίηση εργασιών κα-
θαρισμού ρεμάτων-τάφρων. Αυτές τις 
ημέρες πραγματοποιούνται εργασίες 
στα Πλατανάκια του Δήμου Δίου-Ολύ-
μπου και συγκεκριμένα στην αρχή της 
συλλεκτήριας τάφρου Λιτοχώρου. Το 
εν λόγω έργο με τίτλο «Καθαρισμός 
ρεμάτων-τάφρων ΠΕ Πιερίας για τα έτη 
2023-2024» με κωδικό 1121ΠΙΕ002Ι-
ΔΠ23, χρηματοδοτείται από το Τεχνικό 
Πρόγραμμα Επενδυτικών Δαπανών ΠΕ 

Πιερίας έτους 2024.
Οι καθαρισμοί τάφρων και ρεμάτων 

κρίνονται απαραίτητοι, καθώς συμ-
βάλλουν καταλυτικά στην πρόληψη 
πλημμυρικών φαινομένων, τα οποία 
έχουν ενταθεί τα τελευταία χρόνια 
εξαιτίας της κλιματικής κρίσης. Η Πε-
ριφερειακή Ενότητα Πιερίας έχει θέσει 
υψηλά στην ατζέντα της έργα, οποία 
μεγιστοποιούν το βαθμό ασφάλειας 
των πολιτών, αλλά και των επισκεπτών 
της Πιερίας.

Η Π.Ε. Πιερίας συνεχίζει με αμείωτο ρυθμό 
τις εργασίες καθαρισμού ρεμάτων και τάφρων

Μαθητές των Εκπαιδευτήριων «Πνοή Αγάπης (Εννιά-
χρονο και Λύκειο)» της Ιεράς Μητροπόλεως Αργυρό-

καστρου της Εκκλησίας της Αλβανίας επισκέφθηκαν 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιο στο Μητροπολιτικό Μέγαρο, το 
απόγευμα της Πέμπτης 31 Οκτωβρίου.
Οι μαθητές ήρθαν στην Πιερία στο πλαίσιο προγράμ-

ματος ανταλλαγής με το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης 
κατόπιν πρόσκλησης της Διευθύντριας του Μουσικού κ. 
Μαρίας Κορύτσα.
Κατά την παραμονή τους στην Πιερία φιλοξενήθηκαν 

στον Ξενώνα των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους στον Σβορώνο.
Στη συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 

τους νέους συνόδευαν ο Διευθυντής του Σχολείου της 
Εκκλησίας της Αλβανίας κ. Θεόδωρος Κέσκος και άλλοι 
εκπαιδευτικοί.
Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος αφού κα-

λωσόρισε τους μαθητές στην Πιερία, τους περιέγραψε το 

επιτελούμενο πνευματικό και κοινωνικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως και κυρίως στον τομέα της Νεότητας. Πα-
ράλληλα τους μίλησε για την αξία της πνευματικής ζωής 
και τους κάλεσε να αγωνισθούν, ώστε να μείνουν πιστοί 
στις αξίες και τις αρχές του Ευαγγελίου και της Ορθοδο-
ξίας.
Κλείνοντας, ο Μητροπολίτης κ. Γεώργιος απηύθυνε 

χαιρετισμό σεβασμού, τιμής και αγάπης προς τον Μακα-
ριώτατο Αρχιεπίσκοπο Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ.κ. 
Αναστάσιο για το έργο που επιτελεί και το υψηλό επίπεδο 
της εκκλησιαστικής ζωής, υπό την έμπνευση και καθοδή-
γησή του.
Οι μαθητές άκουσαν με προσοχή όσα ο Μητροπολίτης 

κ. Γεώργιος τους είπε σχετικά με την ιστορία και λειτουρ-
γία της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ συνομίλησαν μαζί του 
για διάφορα θέματα και τέλος τραγούδησαν στον Σεβα-
σμιώτατο τραγούδια με θέμα την Αγία Αικατερίνη.

Μαθητές των Εκπαιδευτηρίων «Πνοή Αγάπης» Αργυροκάστρου 
Αλβανίας στον Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο
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Αύξηση στα δημοτικά τέλη ηλεκτροφωτισμού και 
καθαριότητας αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο 
Δίου - Ολύμπου, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασής 
τους την Τρίτη 29 Οκτωβρίου 2024.
Μία απόφαση που αναμένεται να επιβαρύνει οικο-

νομικά τα νοικοκυριά και τους επαγγελματίες της 
περιοχής, οι οποίοι βρίσκονται ήδη αντιμέτωποι με 
δυσχερείς οικονομικές συνθήκες.
Ο Δήμαρχος Δίου - Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιό-

λιος, υπερασπιζόμενος την απόφαση, εξήγησε στο 
Δημοτικό Συμβούλιο ότι η αύξηση ήταν αναπόφευ-

κτη λόγω του αυξημένου κόστους που επιφέρει ο 
νέος υπολογισμός του τέλους ταφής απορριμμάτων. 
Όπως ανέφερε, η απότομη άνοδος του τέλους ταφής 
επιβαρύνει τον Δήμο κατά περίπου 1.200.000 ευρώ 
επιπλέον, ποσό που δεν μπορεί να καλυφθεί παρά με 
την αύξηση των δημοτικών εσόδων.
Συγκεκριμένα, οι νέες χρεώσεις θα ανέρχονται στα 

1,65 ευρώ ανά τετραγωνικό μέτρο για τις κατοικίες, 
από 1,50 ευρώ που ίσχυε μέχρι πρότινος, και στα 
2,40 ευρώ για τους επαγγελματικούς χώρους, έναντι 
2,20 ευρώ προηγουμένως.

Αύξηση 9% σε δημοτικά τέλη αποφάσισε 
το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δίου - Ολύμπου

Ανώδυνα, ανεπαίσχυντα και… ειρηνικά πέρασαν οι 
αυξήσεις δημοτικών τελών (φωτισμού και καθαριότη-
τας) από το Δημοτικό Συμβούλιο Δίου-Ολύμπου κατά 
την πρόσφατη συνεδρίασή του. Η αντιπολιτευόμενη 
παράταξη του κ. Κιάφα ήταν απούσα δίνοντας επί της 
ουσίας το ελεύθερο στη διοίκηση του Δήμου να απο-
φασίσει για ένα από τα κορυφαία θέματα της καθημε-
ρινότητας του δημότη, χωρίς αντίλογο.
«Απέχουμε από αυτή την κοροϊδία για να του δώ-

σουμε τη δυνατότητα να δώσει μία ακόμη Αριστοφα-
νική παράσταση», αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο κ. 
Κιάφας ο οποίος υποστηρίζει ότι το θέμα της αύξησης 
τελών ήρθε για δεύτερη φορά προς συζήτηση, αφού 
την προηγούμενη αποσύρθηκε λόγω απουσίας Δημο-
τικών Συμβούλων της πλειοψηφίας.
Το γεγονός είναι ότι ένα από τα πιο «δύσκολα» θέ-

ματα για μια Δημοτική Αρχή πέρασε χωρίς αντίλογο ή 
αντιπρόταση και αν δεν υπήρχε η επικεφαλής της Λα-
ϊκής Συσπείρωσης Δήμου Δίου-Ολύμπου, οι αυξήσεις 
θα είχαν ψηφιστεί ομόφωνα.
Είναι σωστό αυτό που αναφέρει ο κ. Κιάφας ότι οι 

συνεδριάσεις θα πρέπει να γίνονται και σε μέρες ή 
ώρες που οι επιχειρήσεις είναι κλειστές αφού οι πε-
ρισσότεροι Δημοτικοί Σύμβουλοι είναι επαγγελματίες, 
αλλά από τη στιγμή που ο Πρόεδρος τις ορίζει, όποτε 
τις ορίζει, αν όχι όλοι οι σύμβουλοι της αντιπολίτευ-
σης έστω κάποιοι –για την τιμή των όπλων- οφείλουν 
να είναι εκεί και να υπερασπιστούν τις θέσεις τους αν 
και εφόσον έχουν. Αν δεν έχουν να προσθέσουν κάτι 
σε αυτόν το διάλογο, τότε καλώς κάνουν και ασχο-
λούνται με τις επιχειρήσεις τους. Όμως θα πρέπει να 
θυμούνται ότι ουδείς εκ των δημοτών, τους παρα-
κάλεσε να είναι υποψήφιοι αντίθετα, αυτοί ζητούσαν 
με πάθος την ψήφο των συνδημοτών τους. Οπότε, 
αν δεν μπορούν να ανταποκριθούν στο ελάχιστο των 
καθηκόντων τους, υπάρχει και η επιλογή της παραίτη-
σης, όπως έχει γίνει σε άλλα Δημοτικά Συμβούλια από 
συμβούλους και επικεφαλής άλλων συνδυασμών.
Η ουσία είναι ότι στην περίπτωση του Δήμου Δί-

ου-Ολύμπου υπάρχει μια Δημοτική Αρχή η οποία μπο-
ρεί να αποφασίζει μόνο με τα δικά της κριτήρια, χωρίς 
θεσμικό έλεγχο και κριτική, αφού η αντιπολίτευση 

πέταξε λευκή σημαία…
Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι ο επικεφαλής της πα-

ράταξης «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ για τον Δημο-τη» Πέτρος Κιά-
φας απουσίαζε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά από 
τις αποφάσεις σχετικά με την αύξηση τελών.

Απούσα από τις αυξήσεις τελών η αντιπολίτευση 
του Δήμου Δίου – Ολύμπου 

Με πρόσφατη απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών 
Θοδωρή Λιβάνιου εξασφαλίστηκε η χρηματοδότηση 
ύψους 1.900.000 ευρώ για την επέκταση του δημαρχι-
ακού κτιρίου Λιτοχώρου, την αποπεράτωση του συνε-
δριακού κέντρου και της νέας αίθουσας συνεδριάσεων 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου.
Με τον τρόπο αυτό μπαίνει σε τροχιά ολοκλήρωσης 

ένα εγχείρημα, που ξεκίνησε τη δεκαετία του 1990 και 
παρέμεινε μέχρι σήμερα ημιτελές. Η δημοπράτηση του 
έργου, με διεθνή διαγωνισμό, αναμένεται να πραγμα-
τοποιηθεί το προσεχές διάστημα.
Το έργο περιλαμβάνει την ολοκλήρωση της μεγάλης 

αίθουσας πολλαπλών χρήσεων, χωρητικότητας 450 θε-
ατών, την κατασκευή νέας σύγχρονης, λειτουργικής αί-
θουσας συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και 
οικοδομικές εργασίες στον υπόγειο χώρο, για την φύ-
λαξη του αρχειακού υλικού του Δήμου Δίου-Ολύμπου. 
Επιμέρους εργασίες περιλαμβάνουν ορθομαρμαρώσεις, 

επενδύσεις εξωτερικών δαπέδων, σκαλών, επένδυση 
προστεγάσματος, ηλεκτρολογικές και υδραυλικές εργα-
σίες, τοποθέτηση κλιματιστικού συστήματος, μικροφω-
νικών εγκαταστάσεων κ.α.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου ευχαριστεί τον Υπουργό 

Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιο, για την διαρκή στήριξη 
στα αιτήματα του Δήμου. Εκφράζει επίσης τις ειλικρι-

νείς του ευχαριστίες στην Υφυπουργό Ανάπτυξης Άννα 
Μάνη-Παπαδημητρίου, στον Βουλευτή Πιερίας Φώντα 
Μπαραλιάκο και τον Γενικό Γραμματέα Αυτοδιοίκησης 
και Αποκέντρωσης του Υπουργείου Εσωτερικών Σάββα 
Χιονίδη, με την πρότερη ιδιότητά του ως Βουλευτή Πι-
ερίας, οι οποίοι το προηγούμενο διάστημα συνέδραμαν 
ώστε να μπει το έργο σε τροχιά υλοποίησης.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Χρηματοδότηση ύψους 1.9 εκατ. € 
από το Υπουργείο Εσωτερικών 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ
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Στις 3 Νοεμβρίου η Εκκλησία μας εορτάζει την Ανα-

κομιδή του Λειψάνου του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου.
Την ημέρα αυτή τελεί την Ονομαστική Εορτή του ο 

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.
Το Σάββατο 2 Νοεμβρίου, το απόγευμα, τελέστηκε 

πανηγυρικός πολυαρχιερατικός Εσπερινός, στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Νέας Περιστά-
σεως Κατερίνης, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου 
κ. Θεοκλήτου, ο οποίος κήρυξε και τον θ. λόγο. Συγ-
χοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Γέρων 
Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος (Πατριαρχείο Αλεξανδρεί-

ας), Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων, Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, Θεσσαλιώτιδος 
και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, Λαγκαδά, Λητής 
και Ρεντίνης κ. Πλάτων, καθώς και ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρος, Βοηθός Επί-
σκοπος της Ιεράς Μητροπόλεως Σερβίων και Κοζάνης. 
Έψαλαν πολυμελείς Χοροί καθηγητών και μαθητών 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπό-
λεως.
Την κυριώνυμη ημέρα, Κυριακή 3 Νοεμβρίου, το 

πρωί, τελέστηκε ο Όρθρος και Αρχιερατικό Συλλεί-
τουργο, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτου Γέροντος Καισαρείας κ. Θεοφυλάκτου. 
Συλλειτούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος, Στα-
γών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος, ο Θεοφιλέστατος 

Επίσκοπος Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγα-
θόνικος (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας) και ο εορτάζων 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος. Παρέστη συμπροσευχόμενος ο Θεοφιλέ-
στατος Επίσκοπος Αμορίου κ. Νικηφόρος, Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Βλατάδων Θεσσαλονίκης. Έψαλε 
χορός Ιεροψαλτών υπό τη διεύθυνση του αξιότιμου 
Κομνηνού Δελβερούδη, Βουλευτή Πιερίας.
Τις ιερές ακολουθίες του διημέρου, της Πανηγύρεως 

του Ιερού Ναού και των Ονομαστηρίων, αναμετέδω-
σε ο Εκκλησιαστικός Τηλεοπτικός Σταθμός 4Ε.
Εκ μέρους των Αρχών συμμετείχαν η Υφυπουργός 

Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, η Αντιπε-
ριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος 
Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο Αντιδήμαρχος Δήμου 
Κατερίνης Ηλίας Τάπρας, η Αντιδήμαρχος Δήμου Πύδ-
νας-Κολινδρού Μαρία Ναβροζίδου, ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο 
Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Β΄θμιας Εκπαίδευσης 
Ν. Πιερίας Γεώργιος Μακρής, ο Υποστράτηγος της 
Ελληνικής Αστυνομίας Γεώργιος Τζήμας, καθώς και 
άλλοι εκπρόσωποι των Τοπικών Αρχών, Φορέων και 
Συλλόγων, Καθηγητές Πανεπιστημίου και φοιτητές 
του εορτάζοντος Αρχιερέα, τόσο από την πρώην 
Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης όσο 
και από τη Θεολογική Σχολή του Α.Π.Θ.
Μετά την απόλυση των ιερών ακολουθιών, τόσο του 

Πανηγυρικού Εσπερινού όσο και της Θ. Λειτουργίας 
ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος δέχθηκε τις ευχές του 
εκκλησιάσματος.
Τέλος, το απόγευμα της Κυριακής το Μητροπολιτικό 

Μέγαρο Κατερίνης άνοιξε τις πύλες του, για να δεχθεί 
όλους όσοι ήθελαν να υποβάλουν εόρτιες ευχές στον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη τους. Μεταξύ των άλλων, 
προσήλθαν ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαρα-
λιάκος, ο Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού Χρήστος 
Κομπατιάρης, ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Ευάγγελος 
Γερολιόλιος, ο Διοικητής της 24ης Τεθωρακισμένης 
Ταξιαρχίας Λιτοχώρου Ταξίαρχος Λάζαρος Νάκος, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης Χα-
ράλαμπος Μπρουσκέλης, η Χορωδία της ΓΕΧΑ Κατερί-
νης, κ. ά.

Ονομαστήρια Μητροπολίτη Κίτρους Γεωργίου

Με αγάπη, μεράκι και αφοσίωση, κυρίες της ενορίας 
του Ιερού Ναού Αγίων Χριστοφόρου και Ευθυμίου 
δημιούργησαν μοναδικά εργόχειρα, τα οποία παρου-
σιάζουν στην έκθεση που φιλοξενείται στην αίθουσα 
πολλαπλών χρήσεων του ναού. Η έκθεση άνοιξε τις 
πόρτες της το πρωί της Κυριακής 3 Νοεμβρίου 2024, 
αμέσως μετά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας και 

τον καθιερωμένο Αγιασμό για τα εγκαίνια. Θα διαρκέ-
σει έως την Κυριακή 17 Νοεμβρίου.
Η έκθεση περιλαμβάνει μια πλούσια συλλογή από 

εργόχειρα, προσεκτικά επιλεγμένα και φιλοτεχνημένα. 
Σκοπός αυτής της προσπάθειας είναι η συγκέντρωση 

πόρων για τη στήριξη της κατασκευής του τέμπλου 
και των στασιδιών του Ιερού Ναού. Οι ώρες λειτουρ-
γίας της έκθεσης είναι όλες τις ημέρες από τις 09.00 
π.μ. μέχρι τις 14.00 μ.μ. και τα απογεύματα από τις 
16.00 έως τις 20.00 το βράδυ.

Έκθεση εργόχειρων για τη στήριξη του Ιερού Ναού 
Αγίων Χριστοφόρου και Ευθυμίου
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Το Σάββατο έγινε στον Άγιο Ελευθέριο του Νέου Παντελεήμονα το 40ήμερο μνημόσυνο του πρώην 
Αντιδημάρχου Δίου - Ολύμπου Δημήτρη Γουλάρα. 
Στη λειτουργία παρέστη ο ηγούμενος της Μεγίστης 
Λαύρας πατήρ Πρόδρομος. Ο Δημήτρης Γουλάρας 
ήταν παιδί του Βασιλείου Γουλάρα, αδερφού του 
γέροντα Πρόδρομου. Η ομιλία του γέροντα ήταν 
συγκλονιστική όταν διάβασε το γράμμα του Μέγα 
Βασιλείου προς τη μητέρα που έχασε το παιδί της (θα 
το δημοσιεύσουμε στο επόμενο φύλλο). Από τους 
παλιούς αυτοδιοικητικούς παρέστησαν οι Γιώργος Κε-
χαγιάς και Νίκος Παπανικολάου. 

Το μνημόσυνο του πρώην Αντιδημάρχου Δίου - Ολύμπου 
Δημήτρη Γουλάρα

Ο σεφ ο Δημήτρης Δερμίσης με τη βοήθεια των νέων 
της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης, προετοίμασαν και 
πρόσφεραν φαγητό στον Σύλλογο Φίλων του τ. Ψυχι-
ατρικού Νοσοκομείου Πέτρας Ολύμπου «Αλκυονίδα».
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Σεφ, η οποία 

εορτάζεται στις 20 Οκτωβρίου, η Μέριμνα Παιδιού 
Κατερίνης διοργάνωσε την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου 
2024, στις εγκαταστάσεις της, μια εκδήλωση αφιερω-
μένη στην ελληνική-μεσογειακή κουζίνα, με στόχο την 
ευαισθητοποίηση και την προσφορά προς άτομα με 

ψυχικές ασθένειες.
Την εκδήλωση υποστήριξε ο σεφ Δημήτρης Δερμί-

σης, ο οποίος, με τη βοήθεια των νέων της Μέριμνας, 
προετοίμασε και πρόσφερε υγιεινά γεύματα στους 
ωφελούμενους του Συλλόγου Φίλων του τ. Ψυχιατρι-
κού Νοσοκομείου Πέτρας Ολύμπου «Αλκυονίδα».
Οι ωφελούμενοι διαβιούν στην κοινότητα και λαμβά-

νουν υπηρεσίες παρακολούθησης και υποστήριξης από 
το τοπικό δίκτυο ψυχικής υγείας.
Η δράση αυτή, μια πρωτοβουλία της Μέριμνας Παι-

διού Κατερίνης, είχε διττό σκοπό: να ευαισθητοποιήσει 
το ευρύ κοινό για την ψυχική υγεία και, ταυτόχρονα, 
να ενδυναμώσει τους ίδιους τους νέους της Μέριμνας, 
αναδεικνύοντάς τους σε ισότιμα μέλη της κοινωνίας με 
την ικανότητα να προσφέρουν στο κοινωνικό σύνολο.
Η Μεριμνά Παιδιού Κατερίνης ευχαριστεί θερμά 

τον σεφ Δημήτρη Δερμίση και την ομάδα Consulting 
Ratatouille για τη στήριξή τους, καθώς και όλους τους 
χορηγούς που συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλω-
σης.

Δράση ευαισθητοποίησης και προσφοράς από τους νέους 
της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το σεμινάριο μακιγιάζ 
που διοργάνωσε ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Πιερίας 
για τις γυναίκες που έχουν έρθει αντιμέτωπες με τον 
καρκίνο. Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε την 

Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2024 στις εγκαταστάσεις του 
Le chic by Xaroula, έδωσε την ευκαιρία στα μέλη 
του Συλλόγου να απολαύσουν ένα απόγευμα γεμάτο 
ομορφιά, αυτοπεποίθηση και αλληλεγγύη.
Στόχος του σεμιναρίου ήταν να προσφέρει στις συμ-

μετέχουσες γυναίκες τα απαραίτητα εργαλεία για να 
αναδείξουν την φυσική τους ομορφιά και να ενισχύ-
σουν την αυτοπεποίθησή τους. Η έμπειρη και κατα-
ξιωμένη επαγγελματίας μακιγιάζ Χαρούλα Τσάτμαλη 
παρουσίασε τις τελευταίες τάσεις και τεχνικές, ενώ οι 
συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να λάβουν εξατο-
μικευμένες συμβουλές.
Τα θέματα που καλύφθηκαν περιελάμβαναν βασικές 

τεχνικές μακιγιάζ, μακιγιάζ για διαφορετικές περι-
στάσεις, τεχνικές για κάλυψη ατελειών, δημιουργία 
φυσικού μακιγιάζ, επιλογή κατάλληλων χρωμάτων για 

κάθε τύπο δέρματος, καθημερινή περιποίηση, χρήση 
κατάλληλων προϊόντων για ευαίσθητο δέρμα. Σε κάθε 
συμμετέχουσα δόθηκε από ένα υπέροχο δώρο περι-
ποίησης και δύο τυχερές 
κέρδισαν μια περιποίηση 
προσώπου και ένα μακι-
γιάζ από το Ινστιτούτο 
ομορφιάς Le chic by 
Xaroula.
Ο Σύλλογος Καρκινοπα-

θών Πιερίας ευχαριστεί 
θερμά όλες τις συμμε-
τέχουσες και την κα 
Χαρούλα Τσάτμαλη που 
συνέβαλαν στην επιτυχία 
του σεμιναρίου.

Δωρεάν σεμινάριο μακιγιάζ για τα μέλη του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Πιερίας
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«Με γνώμονα τη συνεργασία και τη δημιουργία 
σχεδιάσαμε ένα αξιόλογο πρόγραμμα, που το θέμα 
του, “Άνθρωποι του τόπου μας”, επικεντρώνεται σε 
ένα ευρύ φάσμα μορφών της τέχνης. Άλλωστε η Κα-
τερίνη είναι οι άνθρωποί της, είμαστε όλοι εμείς που 
συνεχίζουμε την προσπάθεια να μεταλαμπαδεύσουμε 
στις νεότερες γενιές την ιστορία και τον πολιτισμό 
του τόπου μας». Αυτό ανέφερε ο Δήμαρχος Κατερί-
νης Ιωάννης Ντούμος στη διάρκεια της συνέντευξης 
τύπου για την παρουσίαση του φετινού προγράμμα-
τος, που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 29 Οκτωβρίου 
2024 στο Δημαρχείο.
Ιστορία, φωτογραφία, ζωγραφική, μουσική, θέατρο 

είναι οι ενότητες που συνθέτουν τις πολιτιστικές δια-
δρομές της φετινής διοργάνωσης και θα διαρκέσουν 
από τις 30 Οκτωβρίου έως και τις 14 Δεκεμβρίου. 
«Επιθυμία μας είναι αυτή η πολιτιστική γιορτή της πό-
λης να αποκτά χρόνο με το χρόνο ακόμα μεγαλύτερη 
δυναμική, να ανοίγεται σε όλο και περισσότερο κόσμο 
και να επιτελεί το βασικό της σκοπό: να ενώνει τους 
ανθρώπους κάτω από μία μεγάλη “ομπρέλα” δημιουρ-
γίας και αγάπης για κάθε μορφή τέχνης» σημείωσε η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου.
Την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-

ταμώνος εκπροσώπησε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Διονύσιος 
Γκόλιας, ο οποίος 
υπογράμμισε: «Τα 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ απο-
τελούν σημαντική 
κοιτίδα πολιτισμού 
για την περιοχή 
μας και σημείο ανα-
φοράς, πραγματο-
ποιώντας πλήθος 
εκδηλώσεων υψηλού 
καλλιτεχνικού επιπέ-
δου, προς τιμήν της 
Αγίας Μεγαλομάρτυ-
ρος Αικατερίνης, Πο-
λιούχου Κατερίνης. Η 

Ιερά μας Μητρόπολη θέτει, για ακόμη μια χρονιά, υπό 
την αιγίδα της αυτόν τον καταξιωμένο πολιτιστικό 
θεσμό-σύμβολο της πόλης, όπως και κάθε άλλη δημι-
ουργική πρωτοβουλία που συμβάλλει στην πολιτιστι-
κή πρόοδο και την πνευματική ανάπτυξη».
Θερμές ευχαριστίες εκφράστηκαν από τους διοργα-

νωτές προς τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη κ. Γεώρ-
γιο για την εξαιρετική συνεργασία, καθώς και προς 
όλους τους συντελεστές των εκδηλώσεων που δού-
λεψαν με ζήλο και μεράκι για τον θεσμό. Εκπρόσωποι 
όλων των συντελεστών, σχημάτων κ.ά. παρέστησαν 
στην παρουσίαση και τοποθετήθηκαν για την ταυτό-
τητα της κάθε εκδήλωσης ξεχωριστά.
Όπως τονίσθηκε από την κ. Διαμαντοπούλου στις 

φετινές εκδηλώσεις, υπάρχουν «παραγωγές» που 
γεννήθηκαν ειδικά για τα ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ όπως π.χ. η 
Έκθεση Φωτογραφίας, που θα φιλοξενηθεί στο Κέ-
ντρο Τεχνών Εννέα Μούσες (πρώην αρχοντικό Τσα-
λόπουλου), με θέμα: «Η Κατερίνη της κατοχής, μέσα 
από το φωτογραφικό φακό των Γερμανών κατακτη-
τών», όπου 50 ανέκδοτες φωτογραφίες που απεικο-
νίζουν την Κατερίνη της κατοχής και αποτυπώθηκαν 
από τους Γερμανούς κατακτητές έρχονται για πρώτη 
φορά στο φως της δημοσιότητας, η Φωτογραφική 
Έκθεση «ΜΝΗΜΗ ΑΓΑΘΟΝΙΚΟΥ», στο Πνευματικό 
Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος», στη μνήμη του Μητροπο-
λίτου Κίτρους Αγαθονίκου (1937 - 2024), το Μελο-
ποιημένο παραμύθι για τη ζωή και τη θυσία κατά την 

απελευθέρωση της Κατερίνης του 16χρονου Κρητικού 
Μακεδονομάχου, Απόστολου Κονταξάκη, βασισμένο 
στο ομώνυμο θεατρικό έργο του Ιωάννη Παπαγεωρ-
γίου, σε μουσική Χαράλαμπου Ναβροζίδη. Επίσης, τα 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ – «GALA» – κατερΟΙΝΟΙ, στο Κέντρο 
Τεχνών Εννέα Μούσες (πρώην αρχοντικό Τσαλόπου-
λου), όπου οι συντελεστές των φετινών ΑΙΚΑΤΕ-
ΡΙΝΕΙΩΝ, σε μία συνάντηση με τους εκπροσώπους 
των Μ.Μ.Ε. συζητούν για τις εκδηλώσεις και για την 
επόμενη ημέρα του θεσμού, παρέα με μουσική και 
ποιοτικό κρασί κ.ά.
Επιπλέον, όπως σημειώθηκε τις επόμενες ημέρες 

κτίρια της Κατερίνης (Αστική Σχολή, Κέντρο Τεχνών 
Εννέα Μούσες, Πνευματικό Κέντρο, Δημαρχείο κλπ.) 
που θα φιλοξενήσουν τις εκδηλώσεις θα «ενδυθούν» 
τα χρώματα των «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ».

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2024 

«Άνθρωποι του τόπου μας» στις διαδρομές τέχνης 
και πολιτισμού

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΕΩΣ ΤΙΣ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Διανύοντας το 48ο έτος συνεχούς λειτουργίας της και πάντα με γνώμονα την προβολή και προώθηση 
του πολιτισμού και της κινηματογραφικής παιδείας, η Κινηματογραφική Λέσχη Κατερίνης πραγματο-
ποίησε εκλογές για την ανάδειξη νέου 3ετούς Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.).
Η συγκρότηση σε σώμα του νέου Δ.Σ. που εκλέχτηκε από τις αρχαιρεσίες της Εκλογοαπολογιστικής 

Συνέλευσης της 21ης Οκτωβρίου 2024 έχει ως εξής:
Κοκόγια Αθηνά: Πρόεδρος
Κούρτη Μάτα: Αντιπρόεδρος
Τσίρκου Άννα: Γραμματέας
Τσαχουρίδης Κωνσταντίνος: Ταμίας
Παπαδοπούλου Κούλα: Μέλος
Σαχπεκίδης Μιχάλης: Μέλος
Κλαπάνης Γιάννης: Μέλος

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Κινηματογραφικής Λέσχης Κατερίνης
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Ρεπορτάζ Σμαρώ Γιαννούλη
Στα πλαίσια του μήνα ενημέρωσης και ευαισθητοποίη-

σης για τον καρκίνο του μαστού, πραγματοποιήθηκε με 
επιτυχία η ενημερωτική εκδήλωση του Κέντρου Υγείας 
Λιτοχώρου με θέμα «Η πρόληψη μέσα από την τέχνη». 
Η εκδήλωση έλαβε χώρα το απόγευμα της Τετάρτης 
30 Οκτωβρίου 2024, στο Ναυτικό Μουσείο Λιτοχώρου, 
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Λιτοχώρου, 
και συγκέντρωσε πλήθος κοινού και τοπικών φορέων.

Οι μαίες του ΚΥ Λιτοχώρου ενημέρωσαν τους πα-
ρευρισκόμενους για τη σημασία της πρόληψης και το 
πρόγραμμα «Φώφη Γεννηματά», που έχει ως στόχο 
την έγκαιρη διάγνωση και πρόληψη του καρκίνου του 
μαστού. Σημαντικές τοποθετήσεις πραγματοποιήθηκαν 
από τους προσκεκλημένους ομιλητές ιατρούς: τον κ. 
Αριστοφάνη Παγάνα, Γενικό Οικογενειακό Ιατρό και Δι-
ευθυντή ΕΣΥ ΚΥ Λιτοχώρου, την κ. Ασημίνα Τσιμήτρη, 
Ακτινοδιαγνώστρια και Επιμελήτρια Β’ του ΚΥ Κατερίνης, 

και τον κ. Περικλή Α. Δημάση, Χειρουργό/Μαστολόγο, 
Επιμελητή Α’ του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης.
Η εκδήλωση περιελάμβανε επίσης καλλιτεχνικό πρό-

γραμμα, με έκθεση ζωγραφικής από τον Σύλλογο Εικα-
στικών Καλλιτεχνών Πιερίας και τον Πολιτιστικό Όμιλο 
Λιτοχώρου, ενώ την ατμόσφαιρα εμπλούτισε η χορωδία 
του Πολιτιστικού Ομίλου Λιτοχώρου. Τέλος, ο κ. Αθα-
νάσιος Κυρίτσης, Τεχνολόγος Ακτινολογίας-Ραδιολογίας, 
συγκίνησε το κοινό με την απαγγελία ποιήματος που 

συνέγραψε ειδικά για την εκδήλω-
ση, στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα 
ευαισθητοποίησης.
Η βραδιά έδωσε τη δυνατότητα 

στο κοινό να ενημερωθεί σε βάθος 
για τη σημασία της έγκαιρης διά-
γνωσης και παράλληλα να απολαύ-
σει τη συνύπαρξη της τέχνης με 
την πρόληψη, δημιουργώντας μια 
ουσιαστική σύνδεση μεταξύ πολιτι-
σμού και υγείας.

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΥ ΣΤΟ ΛΙΤΟΧΩΡΟ

Όταν η Τέχνη συναντά την Πρόληψη

Μια μοναδική εμπειρία γνωριμίας με τη μουσική και 
την εκμάθηση των μουσικών οργάνων έχουν την 
ευκαιρία να απολαύσουν μαθητές και μαθήτριες των 
σχολείων που επισκέπτονται τις εγκαταστάσεις του 
Δημοτικού Ωδείου Κατερίνης, στο πλαίσιο της Ημέρας 
Σχολείων.
Το Δημοτικό Ωδείο Κατερίνης, καθιερώνοντας κάθε 

Τετάρτη, την ημέρα Σχολείων, ανοίγει τις πύλες του 
στους μαθητές, σε μια αναλυτική ενημέρωση, στην 
οποία η καλλιτεχνική διευθύντρια Μπέττυ Τσομίδου 
και οι καθηγητές των διάφορων ειδικοτήτων παρου-
σιάζουν την ιστορία και την τεχνική εκμάθησης του 
κάθε μουσικού οργάνου που διδάσκουν, καθώς και 
την μέθοδο ανακάλυψης της μουσικής μέσα από τον 
χορό, το παιχνίδι και την μουσικοκινητική αγωγή. 
Συγχρόνως, οι μαθητές επισκέπτονται και τις εγκατα-
στάσεις της Φιλαρμονικής Ορχήστρας, όπου επίσης 
μαθαίνουν για την ιστορία και την οργάνωσή της, από 
τον αρχιμουσικό Γιάννη Τοπαλίδη.
Με πρωτοβουλία της Αντιδημαρχίας Παιδείας, Αθλη-

τισμού και Δημοτικού Ωδείου, σε συνεργασία με την 
Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Πιερί-
ας, για τους μήνες Οκτώβριο και Νοέμβριο, τις ώρες 
10:00 – 12:00, πραγματοποιούνται οργανωμένες επι-
σκέψεις τμημάτων των σχολικών μονάδων του Δήμου 
Κατερίνης, μετά από συνεννόηση των υπεύθυνων 
εκπαιδευτικών με τη διεύθυνση του Ωδείου.

«Μετά τις σημαντικές παρεμβάσεις στις οποίες προ-
χωρήσαμε για την αναβάθμιση των κτιριακών εγκα-
ταστάσεων του Ωδείου και τη στελέχωση των τμημά-
των με νέους καθηγητές μουσικής και νέα τμήματα, 
υλοποιούμε μια ακόμη δράση στο Δημοτικό μας Ωδείο 
που συνδέεται με την εξωστρέφεια που οφείλει να 
έχει ένας κορυφαίος πολιτιστικός φορέας της πόλης 
μας» τονίζει σε δήλωσή του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος 
Γιώργος Κοκαβίδης.
Σημειώνεται ότι κατά το σχολικό έτος 2024 – 2025, 

στο Δημοτικό Ωδείο δημιουργούνται δύο νέα τμήμα-
τα: ποντιακής λύρας και παραδοσιακού κλαρίνου, ενώ 
εντάσσονται στο πρόγραμμα διδασκαλίας τμήματα 
που είχαν σταματήσει να λειτουργούν: Βυζαντινής 
Μουσικής, Μουσικοκινητικής – Ρυθμικής Αγωγής 
(κλασικής-παραδοσιακής κατεύθυνσης), Διεύθυνσης 
Χορωδίας. Το εκπαιδευτικό – καλλιτεχνικό προσωπικό 

θα στελεχώσει και τα υφιστάμενα τμήματα (Πιάνο, 
Βιολί, Φλάουτο, Κιθάρα, Μπουζούκι, Ανώτερα Θεω-
ρητικά – Σύνθεση, Μονωδία, Ακορντεόν, Αρμόνιο, 
Μοντέρνο Πιάνο, Ηλεκτρική Κιθάρα, Φλογέρα, Μουσι-
κή Προπαιδεία). Επίσης, θα λειτουργήσουν πέντε χο-
ρωδιακά σύνολα καθώς και η Φιλαρμονική Ορχήστρα 
του Δ.Ω.Κ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Γνωριμία με τη μουσική για τους μαθητές των δημοτικών σχολείων
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπα-
δημητρίου, χαιρετίζοντας την εκδήλωση με θέμα 
«Το οικοσύστημα των κατασκευών στην Ευρώπη και 
Ελλάδα – Δικτύωση & Καινοτομία», που διοργανώ-
θηκε από την ΕΒΕΤΑΜ/MIRTEC και τον Συνεργατικό 
Σχηματισμό Καινοτομίας e-CODOMΗ, επεσήμανε τον 
ρόλο του κατασκευαστικού κλάδου ως σημαντικού 
πυλώνα για τη μετάβαση στη νέα παραγωγική πορεία 
της χώρας.
Η ημερίδα ήταν ιδιαίτερα σημαντική, καθώς συ-

γκέντρωσε εκπροσώπους φορέων, επιστήμονες και 
παράγοντες του κλάδου από την Ελλάδα και την 
Ευρώπη, προσφέροντας ένα γόνιμο πεδίο ανταλλα-
γής απόψεων και εμπειριών για τη δημιουργία ενός 
ευρωπαϊκού οικοσυστήματος που στηρίζει την οικο-
λογική υποδομή και την τεχνολογική καινοτομία.
«Η καινοτομία στις κατασκευές, σε συνδυασμό με 

τη βιώσιμη ανάπτυξη, είναι η βάση για τη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής και της εικόνας των πόλεών 
μας», επισήμανε η κ. Μάνη.
Η Υφυπουργός αναφέρθηκε στη σημασία της 

συνεργασίας όλων των παραγόντων της αλυσίδας 

αξίας του κλάδου, επισημαίνοντας ότι «η προώθηση 
συνεργειών και η αλληλεπίδραση του ελληνικού οικο-
συστήματος με το ευρωπαϊκό είναι επιβεβλημένη».
«Ως Κυβέρνηση και ως Υπουργείο Ανάπτυξης, επεν-

δύουμε σε πολιτικές και προγράμματα που ενισχύουν 
την ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων και την υι-
οθέτηση «πράσινων» κατασκευαστικών υλικών, που 
μειώνουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμα και προά-

γουν την κυκλική οικονομία, υπηρετώντας τον στόχο 
μας για βιώσιμη ανάπτυξη και ανταποκρινόμενοι στο 
χρέος μας προς τις επόμενες γενιές», υπογράμμισε.
Τέλος, η κ. Μάνη υπογράμμισε ότι ο κατασκευαστι-

κός τομέας, αξιοποιώντας τη σύμπραξη έρευνας και 
εφαρμογής, μπορεί να αναδείξει νέες αναπτυξιακές 
προοπτικές, ενδυναμώνοντας την ανθεκτικότητα και 
την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Καθοριστική η συμβολή της κατασκευαστικής βιομηχανίας 
στη βιώσιμη ανάπτυξη»

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη-Παπα-
δημητρίου, απαντώντας σε επίκαιρη ερώτηση του 
Βουλευτή ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής κ. Γιώργου 
Νικητιάδη, ανέλυσε τις ενέργειες της Κυβέρνησης για 
την υλοποίηση του Αναπτυξιακού Νόμου 4887/2022, 
εστιάζοντας στη διατήρηση του αναπτυξιακού ρυθ-

μού και στη στήριξη της επιχειρηματικότητας σε όλη 
την Ελλάδα.
Υπογράμμισε ότι έχει υποβληθεί ιδιαίτερα μεγάλος 

αριθμός αιτημάτων, γεγονός που αντανακλά το αυξη-
μένο ενδιαφέρον της επιχειρηματικής κοινότητας για 
νέες επενδύσεις και συνιστά μια «ψήφο εμπιστοσύ-
νης» στις κυβερνητικές πολιτικές ανάπτυξης.
Όπως δήλωσε, ο στόχος του Εθνικού Παραγωγικού 

Μετασχηματισμού που προωθείται από την Κυβέρνη-
ση έχει ως πυρήνα τη βιομηχανία, χωρίς να υποβαθ-
μίζονται άλλοι κρίσιμοι τομείς, όπως ο τουρισμός και 
η αγροδιατροφή, που παραμένουν προτεραιότητες 
στις δράσεις ενίσχυσης. «Με πόρους του Ταμείου 
Ανάκαμψης, ενός σημαντικού χρηματοδοτικού εργα-
λείου στη δημιουργία του οποίου πρωτοστάτησε ο 
Έλληνας Πρωθυπουργός, διασφαλίζουμε τις συνθήκες 
για βιώσιμη ανάπτυξη», τόνισε χαρακτηριστικά.
Στο πλαίσιο αυτό, η Υφυπουργός Ανάπτυξης ανέφε-

ρε ότι έχουν ήδη προκηρυχθεί σημαντικά καθεστώτα 
ενίσχυσης, όπως η «Μεταποίηση – Εφοδιαστική Αλυ-

σίδα» και η «Ενίσχυση Τουριστικών Επενδύσεων», με 
την αξιολόγηση των σχεδίων για τους δύο πρώτους 
κύκλους να έχει ολοκληρωθεί. Επισήμανε, επίσης, ότι 
η διαδικασία αξιολόγησης για τα καθεστώτα «Αγροδι-
ατροφή – Πρωτογενής Παραγωγή» και «Επιχειρημα-
τικότητα 360» θα ξεκινήσει σύντομα, ενώ η αναβάθ-
μιση του Πληροφοριακού Συστήματος θα επιταχύνει 
την αξιολόγηση των αιτήσεων.
Περαιτέρω, υπογράμμισε την έμπρακτη στήριξη των 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων στην πράσινη και ψηφια-
κή μετάβαση, με δράσεις του Υπουργείου Ανάπτυξης 
όπως το πρόγραμμα «Έξυπνη Μεταποίηση», με χρη-
ματοδότηση 102 εκατ. ευρώ.
Τέλος, αναφέρθηκε στις επιδόσεις της ελληνικής 

οικονομίας, με αύξηση ΑΕΠ κατά 2,3% το δεύτερο 
τρίμηνο του 2024 και μείωση της ανεργίας κατά 7 
ποσοστιαίες μονάδες από το 2019. «Οι δείκτες κατα-
δεικνύουν τη θετική πορεία της χώρας, που συγκα-
ταλέγεται στις ταχύτερα αναπτυσσόμενες οικονομίες 
της Ευρωζώνης», δήλωσε.

Απάντηση της Υφυπουργού Ανάπτυξης 
Α. Μάνη – Παπαδημητρίου σε Επίκαιρη Ερώτηση στη Βουλή 

για τον Αναπτυξιακό Νόμο

Σε ανακοίνωση του Παραρτήματος Κατερίνης του ΠΕ-
ΑΕΑ-ΔΣΕ αναφέρονται τα εξής:
Στις 26 Οκτώβρη 1944, το στρατιωτικό σκέλος του 

ΕΑΜ, ο ΕΛΑΣ, εισέρχεται στην Κατερίνη και την απε-
λευθερώνει από τις γερμανικές ναζιστικές κατοχικές 
δυνάμεις. Τρεις μέρες μετά διοργανώνεται ο μεγάλος 
εορτασμός της απελευθέρωσης, εκεί όπου τμήματα του 
ΕΛΑΣ, της ΕΠΟΝ, της Πολιτοφυλακής, παρελαύνουν 
μπροστά σε ένα πλήθος 30.000 ανθρώπων. Εκπρόσω-
ποι του ΕΑΜ, της ΕΠΟΝ και ο καπετάνιους του 50ου 

Συντάγματος του ΕΛΑΣ «Νικήτας» Κώστας Συννεφάκης, 
πραγματοποιούν ομιλία από κεντρικό κτήριο της πόλης, 
εκεί όπου σήμερα είναι η κεντρική πλατεία Κατερίνης.
Αυτές οι ηρωικές στιγμές αντίστασης και αγώνα ανα-

δείχθηκαν μέσα από τις δράσεις που εξελίχθηκαν στην 
Κατερίνη, το Σάββατο 26 και την Κυριακή 27 Οκτώβρη. 
Πιο συγκεκριμένα από το πρωί του Σαββάτου 26 Οκτώ-
βρη, στην Κεντρική Πλατεία Κατερίνης υπήρξε έκθεση 
φωτογραφίας και τεκμηρίων από την περίοδο της κατο-
χής και της απελευθέρωσης, ενώ το απόγευμα της ίδιας 
μέρας έγινε εκδήλωση με ομιλητή τον Νίκο Σαλπιστή, 
Πρόεδρο του παραρτήματος Κατερίνης της ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ. 
Ακολούθησε μουσικό και αφηγηματικό αφιέρωμα καθώς 
και κατάθεση στεφάνων στο άγαλμα της ελευθερίας.
Το πρωί της Κυριακής 27 Οκτώβρη πραγματοποιήθηκε 

ιστορικός περίπατος σε περιοχές της Κατερίνης που συν-
δέονται με την κατοχή, την αντίσταση και την απελευ-
θέρωση. Οι πιο χαρακτηριστικοί σταθμοί του ιστορικού 
περιπάτου ήταν η κεντρική πλατεία Κατερίνης που συν-
δέεται με την απελευθέρωση, ο Άγιος Φώτιος που εκεί-
νη την εποχή ήταν κρατητήρια της Γκεστάπο και τόπος 

βασανιστηρίων και το μνημείο στην περιοχή του Σταθ-
μού Κατερίνης, όπου εκτελέστηκαν κάτοικοι του χωριού 
Άγιος Δημήτριος Πιερίας, ως αντίποινα στην ανατίναξη 
του μεταλλείου χρωμίου στον Αγ. Δημήτριο από τον 
ΕΛΑΣ και την εκτέλεση δύο Γερμανών στρατιωτών.
Κατά τη διάρκεια του ιστορικού περιπάτου διακινήθηκε 

αναμνηστικός χάρτης με τα σημεία που σηματοδοτούν 
γεγονότα της περιόδου.

Δράσεις για την επέτειο απελευθέρωσης της Κατερίνης 
από το ΕΑΜ
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Συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευ-
μάτων Κυριάκο Πιερρακάκη πραγματοποίησε ο Βου-
λευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος για τα ζητήματα 
που απασχολούν όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης 
στην Πιερία.
Ο κ. Μπαραλιάκος έθεσε στον Υπουργό Παιδείας τα 

θέματα των εκπαιδευτικών αναγκών του Νομού ειδικά 
στον τομέα της ειδικής αγωγής και την παράλληλης 
στήριξης λόγω των αυξημένων αναγκών που έχουν 
δημιουργηθεί στις ειδικότητες όπως Σχολικοί Νοση-
λευτές, Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί Παράλληλης Στήρι-
ξης, Εργοθεραπευτές και Λογοθεραπευτές στα Ειδικά 
Σχολεία.
Ο Βουλευτής έθεσε εκ νέου στον Υπουργό την 

πρότασή του για την ίδρυση του νέου Τμήματος του 
Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στην Κατερίνη, 
με αντικείμενο τη Διοίκηση Ναυτιλιακών Μεταφορών, 
εισπράττοντας την θετική άποψη του κ. Πιερρακάκη 
με την προτροπή του για προσθήκη νέου Πανεπιστη-
μιακού προγράμματος σπουδών στον νέο τομέα.
Ο κ. Μπαραλιάκος ευχαρίστησε τον Υπουργό για τη 

μέριμνά του προς τις τρίτεκνες οικογένειες και τη διά-
ταξη που ψηφίστηκε στην Βουλή προ ημερών που θα 
ρυθμίζει σε μεγάλο βαθμό το θέμα των μετεγγραφών 
ανακουφίζοντας με αυτό τον τρόπο πολλές οικογένει-
ες.
Στο ίδιο πλαίσιο ο Βουλευτής ζήτησε να αλλάξει 

η σχετική διάταξη που θέτει ως προϋπόθεση τη μη 
ύπαρξη πλήρους κυριότητας ή την επικαρπία κατοι-
κίας για τις μετεγγραφές αδερφών προπτυχιακών 
φοιτητών.
Στη συζήτηση τέθηκε εκ νέου η παλαιότερη πρότα-

ση του Βουλευτή για την έκδοση αθλητικού voucher 
για την εγγραφή μαθητών του Δημοτικού και Γυ-
μνασίου στις αθλητικές Ακαδημίες, ενώ πρότεινε και 
την ενίσχυση της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης στην 
Πιερία στους τομείς της Αγροτοδιατροφής, του Τουρι-
σμού και του Πολιτισμού.
Τέλος ζήτησε από την ηγεσία του Υπουργείου τη 

συνδρομή της ώστε σχολεία από όλη την Ελλάδα 
να έχουν τη δυνατότητα μεταξύ των άλλων, να 
επισκεφθούν το Αιγίνιο και να παρακολουθούν τις 
προβολές του ντοκιμαντέρ «Αιγίνιο η κωμόπολη των 
πελαργών», που αναδεικνύει την μοναδικότητα της 
περιοχής, χάρη στην προσέλευση πελαργών στην συ-
γκεκριμένη περιοχή σε συνδυασμό με την ύπαρξη του 
μοναδικού υγροβιότοπου.
Ο κ. Μπαραλιάκος μετά την συνάντηση με τον 

Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων τόνισε : «Με 
τον κ. Πιερρακάκη έχουμε αναπτύξει από την πρώτη 
στιγμή ανάληψης του χαρτοφυλακίου του Υπουργεί-
ου Παιδείας μία γόνιμη συνεργασία.
Στόχος μας η διαρκής αναβάθμιση της παρεχόμενης 

γνώσης στα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Πιερίας αλλά 

και παρεμβάσεις σε ζητήματα που αφορούν την εκ-
παιδευτική κοινότητα σε όλη την επικράτεια.
Με σταθερό βηματισμό ενισχύουμε τα εκπαιδευτικά 

κέντρα του Νομού μας με ανθρώπινο δυναμικό και 
υλικοτεχνικό εξοπλισμό, βελτιώνουμε τις συνθήκες 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας και επεξεργαζόμαστε 
προοπτικές για εμπλουτισμό του υπάρχοντος Πανε-
πιστημιακού Τμήματος του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
Ελλάδος με νέα αντικείμενα σπουδών».

ΤΑ ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΦΩΝΤΑ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΚΥΡΙΑΚΟ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ 

Παράλληλη στήριξη, μετεγγραφές φοιτητών, αθλητικό 
voucher και νέο Τμήμα του ΔΙ.ΠΑ.Ε. στην Πιερία

Σε μια νέα κοινοβουλευτική παρέμβαση προχώρησε 
ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας, που 
επικεντρώνεται σε δύο σημαντικά ζητήματα που αφο-
ρούν στους εργαζόμενους στις Ελληνικές Αλυκές Α.Ε.
Πρόκειται για:
α) το ενδεχόμενο να ζητηθεί από τους εργαζόμε-

νους να επιστρέψουν χρήματα που αφορούσαν την 
εργασιακή τους απασχόληση και για υπερωρίες, που 
δόθηκαν με αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Εταιρείας.
Όπως αναφέρει ο κ. Κουλκουδίνας, κάτι τέτοιο αντι-

βαίνει το λειτουργικό πλαίσιο της Εταιρείας, αφού η 
Εταιρεία αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαί-
ου, δεν συνιστά φορέα της Γενικής Κυβέρνησης και 
δεν χρηματοδοτείται από τον Κρατικό Προϋπολογι-
σμό.
Μάλιστα το σύνολο των μετοχών του δημοσίου 

στην εταιρεία, μεταβιβάστηκε με νόμο της κυβέρ-
νησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ (τον νόμο 4512 του 2018) στο 
Υπερταμείο.
β) το εργασιακό μέλλον των εργαζομένων, σε περί-

πτωση που το Υπερταμείο προχωρήσει στην ιδιωτικο-
ποίηση ή αξιοποίηση της εταιρείας μέσω στρατηγικού 
επενδυτή.
Όπως επισημαίνει ο Σπύρος Κουλκουδίνας, με δε-

δομένο ότι οι εργαζόμενοι είναι υπάλληλοι αορίστου 

χρόνου και απασχολούνταν από την περίοδο που η 
εταιρεία ανήκε στο Ελληνικό Δημόσιο θα πρέπει να 
έχουν τη δυνατότητα μετάταξης σε άλλους φορείς ή 
υπηρεσίες του δημοσίου.
Αξίζει να επισημανθεί ότι ο Βουλευτής Πιερίας κ. 

Κουλκουδίνας επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις της 
εταιρείας στις Αλυκές Κίτρους και είχε συναντήσεις με 
στελέχη και εργαζόμενους, με τους οποίους συζήτησε 
τα δύο αυτά προβλήματα.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της παρέμβασης του κ. 

Κουλκουδίνα:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς
1.Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
2.Υπουργό Εσωτερικών
ΘΕΜΑ: «Ζητήματα που αφορούν στους εργαζομέ-

νους στις Ελληνικές Αλυκές Α.Ε.»
Κύριοι Υπουργοί,
Στην Ελλάδα βρίσκονται οι εγκαταστάσεις παραγω-

γής άλατος της «Ελληνικές Αλυκές Α.Ε.», που αποτε-
λούσε εταιρεία του Ελληνικού Δημοσίου, το σύνολο 
των μετοχών του οποίου μεταβιβάστηκε με τον νόμο 
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ (τον νόμο 4512 του 
2018) στο Υπερταμείο.
Η εταιρεία αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού 

Δικαίου, δεν συνιστά φορέα της Γενικής Κυβέρνησης 

και δεν χρηματοδοτείται από τον Κρατικό Προϋπολο-
γισμό.
Πρόσφατα όμως, φήμες που κυκλοφορούν, προ-

κάλεσαν αναστάτωση στους εργαζόμενους αφού 
σύμφωνα με αυτές, ενδέχεται να τους ζητηθεί να 
επιστρέψουν χρήματα που αφορούσαν την εργασιακή 
τους απασχόληση και για υπερωρίες, που δόθηκαν με 
αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας.
Κάτι τέτοιο αντιβαίνει το λειτουργικό πλαίσιο της 

Εταιρείας που όπως προείπα αποτελεί Νομικό Πρό-
σωπο Ιδιωτικού Δικαίου και δεν χρηματοδοτείται από 
τον Κρατικό Προϋπολογισμό.
Προκύπτει επίσης ζήτημα για το εργασιακό μέλλον 

των εργαζομένων σε περίπτωση που το Υπερταμείο 
προχωρήσει στην ιδιωτικοποίηση ή αξιοποίηση της 
εταιρείας μέσω στρατηγικού επενδυτή.
Με δεδομένο ότι οι εργαζόμενοι είναι υπάλληλοι 

αορίστου χρόνου και απασχολούνταν από την περί-
οδο που η εταιρεία ανήκε στο Ελληνικό Δημόσιο θα 
πρέπει να έχουν τη δυνατότητα μετάταξης σε άλλους 
φορείς ή υπηρεσίες του δημοσίου.
Κατόπιν των ανωτέρω, Ερωτώνται οι αρμόδιοι 

Υπουργοί: 
1. Υφίσταται ζήτημα απαίτησης επιστροφής χρημά-

των που δόθηκαν στους εργαζόμενους με αποφάσεις 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας για την 

εργασιακή τους απασχόληση, με δεδομένο ότι η 
εταιρεία είναι ΝΠΙΔ και δεν χρηματοδοτείται από 
τον Κρατικό Προϋπολογισμό;
2. Με δεδομένο ότι οι εργαζόμενοι απασχολού-

νταν στην εταιρεία από την περίοδο που αυτή ήταν 
υπό τον έλεγχο του Ελληνικού Δημοσίου (πριν την 
ψήφιση του νόμου 4512/2018), σε περίπτωση που 
το Υπερταμείο επιλέξει την ιδιωτικοποίηση ή τη συ-
νεργασία με στρατηγικό επενδυτή, ποια είναι η θέση 
του Υπουργείου Εσωτερικών για το ενδεχόμενο 
απόκτησης του δικαιώματος μετάταξης σε άλλους 
φορείς και υπηρεσίες του δημοσίου για τους εργα-
ζόμενους;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

Παρέμβαση του Σπύρου Κουλκουδίνα για τους εργαζόμενους 
στις Ελληνικές Αλυκές Α.Ε.
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Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας, Κομνηνός Δελβε-
ρούδης, ορίστηκε Ειδικός Αγορητής της ΝΙΚΗΣ για το 
πρόσφατο σχέδιο νόμου του Υπ. Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, με θέμα: «Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρο-
νισμό της διαχείρισης αποβλήτων, τη βελτίωση του 
πλαισίου εξοικονόμησης ενέργειας, την ανάπτυξη των 
έργων ενέργειας και την αντιμετώπιση πολεοδομικών 
ζητημάτων».
Τόσο στις τέσσερις συνεδριάσεις της αρμόδιας 

Επιτροπής, όσο και στην Ολομέλεια της Βουλής, ο 
Βουλευτής επισήμανε τα προβλήματα του εν λόγω 
νομοσχεδίου, αναδεικνύοντας ότι:
•	 Ενώ θα έπρεπε να προτάσσεται η προστασία 

του περιβάλλοντος, η Κυβέρνηση, χωρίς κανένα ειδι-
κό χωροταξικό για τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 
(ΑΠΕ), προχωρά σε υπερπαραγωγή ενέργειας, υπερα-
σπιζόμενη τα συμφέροντα των ομίλων, παραγκωνίζο-
ντας τους αυτοπαραγωγούς.
•	 Με το νομοσχέδιο αναστέλλονται οι προθε-

σμίες υλοποίησης ΑΠΕ, ενώ θα έπρεπε να αποκλείεται 
πλήρως η αδειοδότηση, ιδίως εντός των καμένων και 
των παρακείμενων αυτών περιοχών. Αν δεν έβαζε 
φρένο ο ΟΦΥΠΕΚΑ, θα στήνονταν ΑΠΕ και στα καμέ-
να του Έβρου και της Δαδιάς.
•	 Πολύ καθυστερημένα θυμήθηκε η Κυβέρνη-

ση, ότι δεν έχει προβλέψει την ανάγκη για αποθήκευ-
ση της υπερβάλλουσας ενέργειας, η οποία χάνεται!
•	 Για τον λόγο αυτό, γίνονται περικοπές επει-

δή το δίκτυο είναι κορεσμένο και επιστρέφονται οι 
εγγυητικές που δόθηκαν για τα έργα, τα οποία δεν 
προχωράνε.
•	 Είναι απαράδεκτο το γεγονός ότι οι τιμές 

στην ενέργεια αυξάνονται αντί να πέφτουν και την 
ίδια στιγμή, η πλεονάζουσα ενέργεια πετιέται στα 
σκουπίδια!
Ο Βουλευτής, σε συνέχεια των ανωτέρω, αναρωτή-

θηκε:
•	 Ποιες είναι οι πραγματικές ανάγκες της χώρας 

μας για ενέργεια σήμερα και ποιες θα είναι το 2030;

•	 Η πραγματικότη-
τα είναι, ότι δεν χρειαζό-
μαστε άλλες ΑΠΕ. Συγκε-
κριμένα, ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
με ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ, έκα-
νε λόγο για «φούσκα» 
που έχει διαμορφωθεί 
με την υπεραδειοδότηση 
έργων ΑΠΕ και την συνα-
κόλουθη έκδοση Όρων 
Σύνδεσης, ιδίως από τον 
ΑΔΜΗΕ, πολύ πάνω από 
την τωρινή αλλά και την 
προβλεπόμενη – για το 
2030 – ζήτηση ηλεκτρι-
κής ισχύος και ενέργειας.
Στη συνέχεια της ομιλίας 

του, ο κ. Δελβερούδης, 
αναφερόμενος στα θέμα-
τα διαχείρισης των απο-
βλήτων, σημείωσε ότι:
•	 Δεν έγινε καμία διαβούλευση με τους αρμό-

διους φορείς και δεν υπάρχει κάποια οικονομοτεχνική 
μελέτη που να δικαιολογεί τεκμηριωμένα, ότι οι συγ-
χωνεύσεις των ΦΟΔΣΑ είναι αναγκαίες και ότι οι νέοι 
φορείς θα μπορέσουν να λειτουργήσουν αποτελεσμα-
τικά.
•	 Πρόκειται για αντισυνταγματικές διατάξεις. 

αντίθετες στη νομοθεσία περί ΦΟΔΣΑ και στους νό-
μους περί ανωνύμων εταιρειών.
•	 Είναι προφανές, ότι αυτή η πολιτική της Κυ-

βέρνησης, οδηγεί στον υπερσυγκεντρωτισμό και στην 
περιθωριοποίηση των Δήμων.
•	 Ουσιαστικά, η διαχείριση των αστικών απο-

βλήτων, θα μπορεί πλέον να μεταφέρεται στις εται-
ρείες της αρεσκείας του αρμόδιου Γενικού Γραμματέα 
και του Υπουργού!
Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του, ο Βουλευτής 

αναφέρθηκε στα μεγαλεπήβολα σχέδια της Κυβέρνη-
σης, για την ενέργεια στην Κρήτη, τονίζοντας ότι:
•	 Όσον αφορά τη γραμμή μεταφοράς Υψηλής 

Τάσης, Χανιά – Δαμάστα, μήκους 101 χλμ., οι τοπικοί 
Ιατρικοί Σύλλογοι προειδοποιούν για τους κινδύνους 
σοβαρών ασθενειών από την έκθεση στα αυξημένα 
ηλεκτρομαγνητικά πεδία, ενώ, τεράστιες θα είναι και 
οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις στο μοναδικό σε κάλ-
λος κρητικό φυσικό τοπίο, ιδιαιτέρως στις περιοχές 
NATURA και στις δασικές εκτάσεις.
•	 Έντονες είναι οι διαμαρτυρίες της τοπικής 

κοινωνίας της Κρήτης και της Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης, διότι δεν εξετάστηκαν καν εναλλακτικοί τρόποι 
διασύνδεσης, όπως είναι η υπόγεια ή η υποθαλάσσια 
διασύνδεση.
Συμπερασματικά, ο Βουλευτής και η ΝΙΚΗ, κατα-

ψήφισαν το εν λόγω πολυνομοσχέδιο, ζητώντας την 
απόσυρσή του!

ΩΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΓΟΡΗΤΗΣ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ

Ο Βουλευτής Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης ενάντια 
στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Σε μια νέα κοινοβουλευτική παρέμβαση προχώρησε 
ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας αναδει-
κνύοντας ένα υπαρκτό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν 
οι στρατιωτικοί και οι οικογένειές τους και έγκειται στις 
καθυστερήσεις στην καταβολή των αποζημιώσεων των 
υγειονομικών δαπανών στους στρατιωτικούς.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας επισημαίνει ότι καταγράφο-

νται καθυστερήσεις εξόφλησης υγειονομικών δαπανών 
που μπορεί να φτάσουν και τους 10 μήνες ακόμα για 
ειδικές θεραπείες όταν το αντίστοιχο χρονικό διάστημα 
που χορηγεί ανάλογες αποζημιώσεις ο ΕΦΚΑ είναι 40 
ημέρες.
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να επιβαρύνεται ο οικογενει-

ακός προϋπολογισμός των στρατιωτικών, αφού υπάρ-
χει μεγάλη καθυστέρηση στην καταβολή αποζημιώσε-
ων για υγειονομικές δαπάνες που έχουν ήδη καταβάλει 
οι ίδιοι.
Τονίζει ότι έχουν γίνει σημαντικά βήματα όπως η θέ-

σπιση συνυπηρέτησης των στρατιωτικών που έχουν 
συζύγους που υπηρετούν στο δημόσιο τομέα, η ηλε-
κτρονική συνταγογράφηση και των παραπεμπτικών δι-
αγνωστικών εξετάσεων αλλά το ζήτημα στην καθυστέ-
ρηση της καταβολής των αποζημιώσεων που θα πρέπει 
να αντιμετωπιστεί άμεσα, από τη στιγμή μάλιστα που οι 
στρατιωτικοί καταβάλλουν τις εισφορές που τους ανα-
λογούν για να έχουν ιατρική περίθαλψη.

Ακολουθεί το πλήρες κεί-
μενο της κοινοβουλευτικής 
παρέμβασης του κ. Κουλ-
κουδίνα προς τον Υπουργό 
Εθνικής Άμυνας:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς Υπουργό Εθνικής 

Άμυνας 
κ. ΔΕΝΔΙΑ Νικόλαο
ΘΕΜΑ: «Επίλυση του προ-

βλήματος με τις καθυστε-
ρήσεις στην καταβολή των 
αποζημιώσεων των υγει-
ονομικών δαπανών στους 
στρατιωτικούς»
Κύριε Υπουργέ,
Η κυβέρνηση προχώρησε 

σε μια επιβεβλημένη κίνη-
ση, θεσπίζοντας την συνυ-
πηρέτηση των στρατιωτι-
κών που έχουν συζύγους 

που υπηρετούν στο Δημόσιο Τομέα.
Η προσπάθεια για την αντιμετώπιση υπαρκτών προ-

βλημάτων πρέπει να συνεχιστεί και ως άμεση προτε-
ραιότητα προβάλλει η επίλυση του προβλήματος των 
καθυστερήσεων στην καταβολή των αποζημιώσεων για 
τις υγειονομικές δαπάνες των στρατιωτικών και μελών 
των οικογενειών τους.
Συγκεκριμένα, καταγράφονται καθυστερήσεις εξόφλη-

σης υγειονομικών δαπανών που μπορεί να φτάσουν 
και τους 10 μήνες ακόμα για ειδικές θεραπείες όταν το 
αντίστοιχο χρονικό διάστημα που χορηγεί ανάλογες 
αποζημιώσεις ο ΕΦΚΑ είναι 40 ημέρες.
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να επιβαρύνεται ο οικογενει-

ακός προϋπολογισμός των στρατιωτικών, αφού υπάρ-
χει μεγάλη καθυστέρηση στην καταβολή αποζημιώσε-
ων για υγειονομικές δαπάνες που έχουν ήδη καταβάλει 
οι ίδιοι.
Παρά το γεγονός ότι έχουν γίνει θετικές κινήσεις όπως 

η θέσπιση της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης και 
των παραπεμπτικών διαγνωστικών εξετάσεων, η κα-
θυστέρηση στην καταβολή των αποζημιώσεων για τις 
υγειονομικές δαπάνες παραμένει το μεγαλύτερο ίσως 
πρόβλημα που θα πρέπει άμεσα να αντιμετωπιστεί, από 
τη στιγμή μάλιστα που οι στρατιωτικοί καταβάλλουν 
τις εισφορές που τους αναλογούν για να έχουν ιατρική 
περίθαλψη.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κύριος Υπουργός:
1.Ποιες πρωτοβουλίες προτίθεται να αναλάβει για να 

αντιμετωπιστεί το πρόβλημα των καθυστερήσεων στην 
καταβολή των αποζημιώσεων για τις υγειονομικές δα-
πάνες των στρατιωτικών.
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

Παρέμβαση του Σπύρου Κουλκουδίνα για τα προβλήματα 
των στρατιωτικών 
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Την Κατερίνη επισκέφθηκε την Πέμπτη 31 Οκτωβρί- ου 2024 στα πλαίσια της περιοδείας του, ενόψει των 
εσωκομματικών εκλογών, ο υποψήφιος Πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και Ευρωβουλευτής Νικόλας Φαραντού-
ρης.
Κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου στα γραφεία 

της Νομαρχιακής Επιτροπής, πλαισιωμένος από κομ-
ματικά στελέχη, έκανε αναφορά στο προσεχές συνέ-
δριο, στην πορεία προς τις εσωκομματικές εκλογές, 
ενώ ο υποψήφιος Πρόεδρος παρουσίασε το πρόγραμ-
μα των 10 + 10 θέσεων, για την ανασυγκρότηση του 
ΣΥΡΙΖΑ και τις πολιτικές που θα οδηγήσουν το κόμμα 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης σε κυβερνητική τρο-

χιά.
Μάλιστα, χαρακτήρισε τον ΣΥΡΙΖΑ ως πυλώνα της 

δημοκρατικής παράταξης.
Κατά την περιοδεία του στην Κατερίνη, παρευρέθη-

κε και απηύθυνε χαιρετισμό σε φίλους και υποστη-
ρικτές του στο le garcon. Εκεί είχε την ευκαιρία να 
αναπτύξει τις θέσεις του για την επόμενη μέρα στον 
ΣΥΡΙΖΑ. Τέλος, ο κ. Φαραντούρης συνομίλησε με 
Πιεριείς που ανταποκρίθηκαν στο αποψινό κάλεσμα 
του. Κύριο θέμα συζήτησης ήταν οι εσωκομματικές 
αντιπαραθέσεις στο κόμμα της αξιωματικής αντιπολί-
τευσης.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ ΝΙΚΟΛΑ ΦΑΡΑΝΤΟΥΡΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

«Πυλώνας της δημοκρατικής παράταξης ο ΣΥΡΙΖΑ»

Ενεργοποιείται ένα νέο χρηματοδοτικό πρόγραμμα για νέους 
αγρότες, στοχεύοντας να προσελκύσει νέους ανθρώπους στον 
πρωτογενή τομέα.
Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος είναι 410 εκ. 

ευρώ και μπορεί να αποφέρει ενίσχυση έως 40.000 ευρώ σε κάθε 
δικαιούχο.
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε νέους αγρότες ηλικίας έως 40 

ετών που είναι νεοεισερχόμενοι στον αγροτικό τομέα και είναι 
κάτοχοι γεωργικής – κτηνοτροφικής εκμετάλλευσης.
Αφορά καλλιέργειες στη φυτική παραγωγή, στη μελισσοκομία 

και κτηνοτροφική δραστηριότητα.
Κάθε νέος αγρότης θα λαμβάνει το 70% του ποσού στήριξης με 

την ένταξή του στο πρόγραμμα και το 30% μετά την ολοκλήρω-
ση του επιχειρηματικού του σχεδίου.
Στα πλαίσια του προγράμματος προβλέπεται και δωρεάν συμ-

βουλευτική υποστήριξη και παρακολούθηση εκπαιδευτικού προ-
γράμματος.
Ο Βουλευτής κ. Κουλκουδίνας που είχε προτείνει τη διαμόρ-

φωση πολιτικών για την προσέλκυση και τη στήριξη νέων 
αγροτών στο αγροτικό επάγγελμα σε σύσκεψη με κυβερνητικό 
κλιμάκιο, εξέφρασε την ικανοποίησή του για την ενεργοποίηση 
του συγκεκριμένου προγράμματος για τους νέους αγρότες, το-
νίζοντας:
«Είναι σημαντικό να υπάρχει ένα πρόγραμμα που δίνει τη δυ-

νατότητα άμεσης ενίσχυσης και στήριξης νέων ανθρώπων που 
θέλουν να επενδύσουν στην παραγωγή.
Σε νέες καλλιέργειες με προϊόντα υψηλής προστιθέμενης αξίας, 

στη μελισσοκομία, στην κτηνοτροφία, σε τομείς δηλαδή που 
αφορούν στο διατροφικό τομέα και μπορούν να εξασφαλίσουν 
σημαντικό εισόδημα για τους νέους αγρότες».

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Νέο χρηματοδοτικό πρόγραμμα για νέους αγρότες ύψους 
410 εκ. ευρώ»

«ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΕΩΣ 40.000 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΝΕΟ ΑΓΡΟΤΗ»

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024 η εκλογική διαδικασία του 
ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία στην Πιερία για την ανάδειξη αντιπροσώπων ενό-
ψει της διεξαγωγής του συνεδρίου του κόμματος. 
Οι υποψήφιοι έλαβαν τις εξής ψήφους:
Δαμδούνη Σοφία 69
Μοσχοπούλου Χρυσή 66
Αλεξανδρίδου Ζήνα  65
Γκιόλια Ευτυχία 64
Ελευθεριάδου Σημέλα 46
Φωτιάδου Χαρίκλεια 38
Παπαδημητρίου  Μαρία 37

Τσίρκου Άννα 34
Scarale Nives 32
Κυτίδης Γιώργος 81
Ζησιμόπουλος Δημήτριος 80
Παπαδημητρίου Γιώργος 74
Ξάφης Ελευθέριος 70
Γκούνας Σωτήριος 65
Γκολέμας Ηλίας 64
Αβραμίδης Νικόλαος 55
Φαρδέλας Αναστάσιος 46
Μπόζιος Παναγιώτης 41

Τα αποτελέσματα στην Πιερία των εκλογών του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 
για ανάδειξη συνέδρων 

Επίσκεψη στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου πραγματοποίησε σήμερα ο πρώην πρόεδρος του Συλλόγου Γο-
νέων και Κηδεμόνων των Μαθητών και Μαθητριών του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης (2018 – 2023) κ. Βασίλης Δημουσης. 
Συζήτησαν διάφορα θέματα που έχουν σχέση με την επαγγελματική εκπαίδευση στην Πιερία. Σημειώνεται πως οι δύο τους 
έχουν άριστη συνεργασία.

Επίσκεψη του Βασίλη Δημούση 
στη Σοφία Μαυρίδου
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Σε δύο στοχευμένες δράσεις προώθησης του προ-
ορισμού, στην Ισπανία, συμμετείχε η Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, με σκοπό την ενίσχυση της 
παρουσίας της σε ευρωπαϊκές και διεθνείς αγορές 
αλλά και την ανάδειξη της περιοχής σε ανταγωνιστικό 
τουριστικό και κινηματογραφικό προορισμό.
Το Film Office της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονί-

ας συμμετείχε στο «Shooting Locations Marketplace 
2024», στο Valladolid της Ισπανίας. Πρόκειται για μια 
διεθνή διοργάνωση για κινηματογραφικούς προορι-
σμούς από όλο τον κόσμο, που δικτυώνει location 
managers, παραγωγούς και προορισμούς.
Στη φετινή διοργάνωση συμμετείχαν 50 διεθνείς 

προορισμοί γυρισμάτων, ανάμεσά τους και η Κεντρι-
κή Μακεδονία. Στο πλαίσιο του «Shooting Locations 
Marketplace» πραγματοποιήθηκαν περισσότερες 
από 1.300 επαγγελματικές συναντήσεις με location 
scouters, παραγωγούς και creative directors, που 
εργάζονται για μεγάλες εταιρείες της κινηματογραφι-
κής βιομηχανίας, μεταξύ των οποίων οι HBO, Warner 
Bros, Paramount, Netflix κ.ά.
Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν σημαντικές παρου-

σιάσεις και συναντήσεις δικτύωσης με τη συμμετοχή 
εκπροσώπων Film Offices και Film Commissions από 
όλη την Ευρώπη και επαγγελματιών από την οπτικοα-
κουστική βιομηχανία. Στο επίκεντρο των συναντήσε-
ων αυτών βρέθηκαν θέματα που αφορούν τους τρό-
πους ανάδειξης και προώθησης των κινηματογραφι-
κών προορισμών αλλά και τη σύνδεση των γραφείων 
υποστήριξης των παραγωγών, ώστε να καλυφθούν οι 
ανάγκες της αγοράς.
Η Κεντρική Μακεδονία ήταν φέτος ο μόνος ελλη-

νικός προορισμός που συμμετείχε στο «Shooting 
Locations Marketplace».
Συγκέντρωσε, μάλιστα, την προσοχή πολλών δια-

κεκριμένων επαγγελματιών από τον οπτικοακουστικό 
κλάδο –ανάμεσά τους η Warner Bros και η Paramount 

Studios- που ενδιαφέρθηκαν να γνωρίσουν περισσό-
τερα για τα συγκριτικά πλεονεκτήματα και την ποικι-
λομορφία των τοπίων και των υπηρεσιών που προ-
σφέρει η περιοχή για κινηματογραφικά γυρίσματα.
Ακόμη, η Κεντρική Μακεδονία παρουσιάστηκε ως 

τουριστικός προορισμός αναφοράς σε workshop, που 
πραγματοποιήθηκε για δεύτερη συνεχή χρονιά στη 
Μαδρίτη, με τη συμμετοχή και του Τουριστικού Ορ-
γανισμού Χαλκιδικής. Στόχος της δράσης αυτής ήταν 
η προβολή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
καθώς και των τοπικών προϊόντων στην αγορά και 
στους τουριστικούς φορείς της Ισπανίας.
Η επιλογή της Μαδρίτης έγινε με κριτήριο την ιδι-

αίτερη δυναμική που παρουσιάζει η ισπανική αγορά 
για την Κεντρική Μακεδονία. Τα τελευταία χρόνια η 
Κεντρική Μακεδονία προσελκύει ολοένα και περισ-
σότερους επισκέπτες από την Ισπανία, γεγονός που 
επιβεβαιώνεται, πέραν όλων των άλλων στοιχείων, 
και από τη σημαντική αύξηση που καταγράφεται στο 
αεροδρόμιο «Μακεδονία».
Η εκδήλωση τέθηκε υπό την αιγίδα της Πρεσβείας 

της Ελλάδας στη Μαδρίτη και υποστηρίχθηκε από τον 
Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού και το Ελληνοϊσπανι-
κό Εμπορικό Επιμελητήριο.
Οι συμμετέχοντες, μεταξύ των οποίων δημοσιογρά-

φοι από ισπανικά ΜΜΕ και εκπρόσωποι επιχειρηματι-
κών ενώσεων και ταξιδιωτικών πρακτόρων, είχαν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν την πληθώρα των τουριστι-
κών επιλογών που καθιστούν την Κεντρική Μακεδονία 
ελκυστική για διάφορους τύπους ταξιδιωτών.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιαστήκαν, ακό-

μη, μερικές από τις πιο αντιπροσωπευτικές  τουρι-
στικές διαδρομές σε όλες τις περιφερειακές ενότητες 
της Κεντρικής Μακεδονίας,  που περιλαμβάνουν από 
αποδράσεις σε παραλίες και ορεινά τοπία μέχρι γα-

στρονομικές περιηγήσεις αλλά και μοναδικές εμπειρίες 
οινοτουρισμού.
«Η Κεντρική Μακεδονία πρωταγωνίστησε σε δύο 

στοχευμένες επαγγελματικές διοργανώσεις στην 
Ισπανία, όπου ανέδειξε τις μεγάλες προοπτικές της 
και προβλήθηκε πολλαπλά τόσο ως τουριστικός όσο 
και ως κινηματογραφικός προορισμός.
Η διπλή παρουσία της Περιφέρειάς μας στην Ισπα-

νία -στη διεθνή έκθεση προορισμών για γυρίσματα 
“Shooting Locations Marketplace” και στη συνάντηση 
προώθησης της Κεντρικής Μακεδονίας ως τουριστι-
κού προορισμού αναφοράς στη Μαδρίτη- μας έφερε 
σε επαφή με σημαντικούς επαγγελματίες και των δύο 
κλάδων και με τη μεγάλη ισπανόφωνη αγορά, ενώ 
ταυτόχρονα ανέδειξε τη δυναμική της περιοχής στις 
διεθνείς αγορές.
Στόχος μας είναι να αξιοποιήσουμε αυτή τη δυναμι-

κή και να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια της Κεντρι-
κής Μακεδονίας ως ανταγωνιστικού προορισμού στο 
εξωτερικό σε πολλά επίπεδα, στον πολιτισμό, στον 
τουρισμό, στον κινηματογράφο, κ.α. Προς αυτή την 
κατεύθυνση ενισχύουμε τις συνεργασίες με κάθε 
δυνατό τρόπο», υπογράμμισε η Αντιπεριφερειάρχης 
Τουρισμού Βίκυ Χατζηβασιλείου.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας πρωταγωνιστεί 
ως τουριστικός και κινηματογραφικός προορισμός 

σε σημαντικές διοργανώσεις στην Ισπανία

Σε ψήφισμα του Συλλόγου Διδασκόντων του 2ου ΕΠΑ.Λ. Κα-
τερίνης για τον θάνατο του καθηγητή Παναγιώτη Πατσιούρη 
αναφέρονται τα εξής:
Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 2ου ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης μετά τη 

θλιβερή είδηση του πρόωρου και απροσδόκητου θανάτου του 
συναδέλφου Πατσιούρη Παναγιώτη, συνήλθε εκτάκτως σε 
συνεδρίαση την Πέμπτη 30 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 08:15 
και εκτιμώντας την προσφορά του στην εκπαίδευση και στο 
σχολείο, σε ένδειξη πένθους, αποφάσισε ομόφωνα τα παρα-
κάτω:

•	 Να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήριά του στην 
οικογένεια του συναδέλφου.
•	 Να παραστεί ο Σύλλογος Διδασκόντων στην εξόδιο 

ακολουθία.
•	 Να κατατεθεί στεφάνι και να διαθέσει ένα χρηματικό 

ποσό στη μνήμη του.
•	 Να δημοσιεύσει το παρόν κείμενο στον τοπικό Τύπο 

και στην ιστοσελίδα του σχολείου.
Καρακούσης Αθανάσιος
Διευθυντής 2ου ΕΠΑΛ Κατερίνης

Ψήφισμα Συλλόγου Διδασκόντων του 2ου ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης 

Σε συλλυπητήρια ανακοίνωση της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας αναφέρονται τα εξής:
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Λ.Μ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ θέλουμε να εκφράσουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια για την αιφνίδια 

απώλεια του ιδιαιτέρως αγαπητού συναδέλφου Παναγιώτη Πατσιουρή.
Για το ΔΣ της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας
Ο Πρόεδρος
Βαρδακώστας Γεώργιος
Ο Γενικός Γραμματέας
Μπουλούμης Δημήτριος

Συλλυπητήριο της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας
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Σε ανακοίνωση της Εθελοντικής Ομάδας Δράσης Ν. 
Πιερίας «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ» αναφέρονται τα εξής:
Η Εθελοντική Ομάδα Δράσης Ν. Πιερίας «Ο ΤΟΠΟΣ 

ΜΟΥ» καλεί 100 δημότες να στηρίξουν μια νέα πρω-
τοβουλία της που αφορά την οικονομική διαφάνεια 
του Δήμου μας.
Συμπολίτες,

Εμείς, οι απλοί πολίτες, είμαστε οι πραγματικοί χρη-
ματοδότες των δημοτικών δαπανών. Με τις καθημε-
ρινές μας θυσίες και τη συνεπή πληρωμή των φόρων 
μας εξασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία του Δήμου 
μας. Γι’ αυτό είναι δικαίωμά μας να έχουμε πλήρη και 
ξεκάθαρη ενημέρωση για τις οικονομικές δεσμεύσεις 
που αναλαμβάνονται με δικούς μας πόρους.
Αξιώνουμε, λοιπόν, να έχουμε σαφή εικόνα για τα 

εξής:
Ποιο είναι το συνολικό χρέος του Δήμου και της 

ΔΕΥΑ Κατερίνης και σε ποιους πιστωτές οφείλεται;
Πόσα δάνεια έχουν συναφθεί τα τελευταία χρόνια, 

και ποιος είναι ο τρόπος εξυπηρέτησης αυτών των 
δανείων;
Πώς διαμορφώνεται η πορεία του δημοτικού χρέους 

από την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων της σημε-
ρινής διοίκησης;
Με τη θηλιά της ακρίβειας να σφίγγει καθημερινά, 

ο αγώνας για επιβίωση γίνεται ολοένα και πιο αβά-
σταχτος για τις οικογένειές μας. Ζητάμε, λοιπόν, κάτι 
απλό: να έχουμε πρόσβαση στον αναλυτικό «λογα-
ριασμό» του Δήμου μας.

Στόχος της πρωτοβουλίας αυτής είναι η σύσταση 
ενός Παρατηρητηρίου Χρέους στον Δήμο Κατερίνης, 
το οποίο θα δημοσιεύει το ύψος του δημοτικού χρέ-
ους ανά εξάμηνο στην επίσημη ιστοσελίδα του Δή-
μου, προσφέροντας σε κάθε πολίτη άμεση και ελεύ-
θερη πρόσβαση στις σχετικές πληροφορίες.
Σύμφωνα με το Άρθρο 215 του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων (ν. 3463/2006), για δήμους με πληθυσμό 
από 10.000 έως 100.000 κατοίκους απαιτούνται του-
λάχιστον 100 υπογραφές πολιτών για να κατατεθεί 
ένα αίτημα προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
Σας καλούμε να στηρίξετε αυτή την πρωτοβουλία, 
ώστε να συγκεντρώσουμε τον απαιτούμενο αριθμό 
υπογραφών και να ζητήσουμε επισήμως τη συζήτηση 
του θέματος σε μία από τις επόμενες συνεδριάσεις 
του Δημοτικού Συμβουλίου.
Προσθέτω τη φωνή μου και διεκδικώ διαφάνεια και 

ενημέρωση!
ΥΓ: Η αυθεντικότητα των συμμετοχών εξασφαλίζε-

ται μέσα από την αποστολή 6ψήφιου κωδικού στο κι-
νητό τηλέφωνο και στην ηλεκτρονική διεύθυνση των 
συμμετεχόντων.

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΔΡΑΣΗΣ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ»

Πρόταση για σύσταση «Παρατηρητηρίου Χρέους» 
στον Δήμο Κατερίνης

Στην κατασκευή ενός σύγχρονου χώρου αποθήκης με 
την χρήση νέων τεχνολογιών και την εφαρμογή ολοκλη-
ρωμένων συστημάτων διαχείρισης του υλικού που προ-
μηθεύεται για τις ανάγκες των έργων που υλοποιεί, προ-
χωρά η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης 
Κατερίνης (ΔΕΥΑΚ).
Πρόκειται για ένα ουσιαστικό έργο που έχει θέσει ως 

προτεραιότητα η διοίκηση της ΔΕΥΑΚ, που αφορά στον 
εκσυγχρονισμό, την βελτίωση και αναβάθμιση της οργά-
νωσης των παρεχόμενων υπηρεσιών και ιδιαίτερα των 
συνεργείων που ασχολούνται τόσο με τις καθημερινές 
παρεμβάσεις, όπως την αποκατάσταση βλαβών, τη συ-
ντήρηση των υποδομών όσο και με τις επεκτάσεις των 
δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης και τα μεγάλα έργα 
της επιχείρησης.
Η πρωτοβουλία της νέας διοίκησης έρχεται να βάλει 

ένα τέλος στην πολύχρονη άθλια εικόνα εγκατάλειψης 
και παντελούς έλλειψης οργάνωσης που υπάρχει σήμερα 
στην αποθήκη που βρίσκεται στο χώρο του αμαξοστα-
σίου της ΔΕΥΑΚ στην Ανδρομάχη. που λειτουργεί χωρίς 
ορθολογικό έλεγχο εξόδου και εισόδου των υλικών που 
προμηθεύεται η επιχείρηση και χρησιμοποιούνται στις πα-
ρεμβάσεις των συνεργείων.
Η νέα αποθήκη θα στεγαστεί στο κτήριο των πρώην 

Δημοτικών Σφαγείων, μετά από την ανακατασκευή του 
που αναλαμβάνει εξ’ ολοκλήρου η ΔΕΥΑΚ και θα αποτε-

λέσει έναν ενιαίο χώρο με το αμαξοστάσιο, συμβάλλο-
ντας έτσι στην εξοικονόμηση πόρων και στη διασφάλιση 
του δημοσίου συμφέροντος και των χρημάτων των 
δημοτών.
Στην τελευταία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Κατερίνης, μετά από εισήγηση που έκανε ο Aντιδήμαρχος 
Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης Θωμάς Αναστασιάδης 
αποφασίστηκε η παραχώρηση της χρήσης από το Δήμο 
Κατερίνης προς τη ΔΕΥΑΚ του κτηρίου, συνολικού εμβα-
δού 500 τ.μ. αλλά και του περιβάλλοντα χώρου.
Σύμφωνα με τη μελέτη που έχει ήδη εκπονήσει η ΔΕΥ-

ΑΚ, στην αποθήκη θα λειτουργούν τρεις διαφορετικοί 
χώροι, ο χώρος αποθήκευσης του υλικού το οποίο θα δι-
ακινείται με απόλυτη οργάνωση και με τη χρήση barcode 
για κάθε κωδικό, χώρος γραφείων διοίκησης, ενώ έχει 
προβλεφθεί και χώρος στάθμευσης των αποφρακτικών 
μηχανημάτων που διαθέτουν ευαίσθητα ηλεκτρονικά 
συστήματα.
Μείωση κατά 50% του ετήσιου κόστους προμη-

θειών της ΔΕΥΑΚ το 2024
Παρουσιάζοντας το νέο έργο, ο Πρόεδρος της ΔΕΥ-

ΑΚ Σάββας Οφείδης έκανε λόγο για μία επένδυση που 
οδηγεί την επιχείρηση στη νέα εποχή, με την εφαρμογή 
οικονομιών κλίμακας και συνεπώς μείωσης του κόστους 
προμηθειών, που θα επιτευχθεί με την ορθολογική δια-
χείριση του υλικού που διακινείται για τις ανάγκες των 
έργων. Μάλιστα, ο Πρόεδρος παρουσίασε και στοιχεία για 
τη φετινή χρονιά, τονίζοντας ότι το κόστος προμηθειών 
του υλικού έχει μειωθεί κατά 50% σε σχέση με το προ-
ηγούμενο έτος, χωρίς να μειωθεί ο όγκος των έργων και 
παρεμβάσεων.
«Μπαίνουμε στον ενδέκατο μήνα του έτους, έχουμε 

συμβασιοποιήσει 120.000 ευρώ για προμήθεια υλικών 
και άλλα 120.000 ευρώ για προμήθειες που δεν έχουν 
ολοκληρωθεί.
Η χρήση προμήθειας όλων των υλικών του 2024 θα 

είναι κάτω από 300.000 ευρώ», είπε χαρακτηριστικά, 

προσθέτοντας ότι την περσινή χρονιά δαπανήθηκαν 
περισσότερα από 600.000 ευρώ. «Δεν έχουμε αμελήσει 
κανένα έργο, κάνουμε όλες τις βλάβες και κάνουμε επε-
κτάσεις δικτύου και παρόλα αυτά είμαστε κάτω από τα 
μισά λεφτά που δαπανήθηκαν την περσινή χρονιά από 
την προηγούμενη διοίκηση. Το ερώτημα που εγώ θέτω 
είναι για να μας απαντήσουν, πού πήγαιναν τα υπόλοιπα 
300 χιλιάδες ευρώ;».
Ο κ. Οφείδης έδειξε στο Δημοτικό Συμβούλιο οπτικό 

υλικό με την υπάρχουσα κατάσταση στον χώρο απο-
θήκευσης, με εκτεθειμένους σωλήνες και άλλα ακριβά 
υλικά, μιλώντας για μια αδιανόητη προχειρότητα με την 
οποία αντιμετώπιζε τις προμήθειες της ΔΕΥΑΚ η προη-
γούμενη διοίκηση.
«Με το νέο λογισμικό σύστημα θα έχουμε πλήρη έλεγ-

χο και αυτό δηλώνει το σεβασμό και στο τελευταίο ευρώ 
των δημοτών. Αυτό είναι το χρέος μας και αυτή είναι η 
υποχρέωσή μας. Προχωράμε αταλάντευτοι και νομίζω 
ότι δεν πρέπει να παρασυρόμαστε από αντιπολιτευτικές 
φωνές που έχουν ως μοναδικό στόχο τη δημιουργία 
εντυπώσεων για την παραπλάνηση από ένα έργο που 
όντως γίνεται και θα εξελίσσεται σε όλους τους τομείς», 
υπογράμμισε ο Πρόεδρος.

Σύγχρονες εγκαταστάσεις αποθήκης με εφαρμογή 
ολοκληρωμένων συστημάτων διαχείρισης υλοποιεί η ΔΕΥΑΚ
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Μετασυλλεκτική «Φυτοπροστασία» στο Ακτινίδιο
Ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος ΑΠΘ, με Intergrade Master, 

Μεταπτυχιακό στην Αειφορική Γεωργία και Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, αυτή 
την φορά μας ενημε-
ρώνει ότι εκτός από 
την Μετασυλλεκτική 
Λίπανση (που ήταν το 
αντικείμενο του προη-
γουμένου μας άρθρου), 
εξίσου σημαντική είναι 
και η Μετασυλλεκτική 
Φυτοπροστασία.
Σύμφωνα πάντα με τον 

κ. Έξαρχο, με το πέρας 
της συγκομιδής πρέπει 
να ξεκινήσουμε άμεσα 
την πρώτη εφαρμογή 
ενός Απολυμαντικού 
Γενικής 
Χρήσεως(Χαλκούχο) κυρίως, απέναντι σε μύκητες και βακτήρια που μπορεί να 
εισήλθαν στο κτήμα από τους εργάτες συγκομιδής, κλούβες, φορτηγά, τρακτέρ 
κ.α. 
Στη συνέχεια το ενδιαφέρον εστιάζεται σε κτήματα Ακτινιδίων κυρίως που 

έχουν ιστορικό μυκήτων εδάφους με σημαντικότερο βέβαια τον γνωστό και μη 
εξαιρετέο μύκητα της καταστροφικής για το Ακτινίδιο φυτόφθορας…
Έτσι επιβάλλεται η εφαρμογή ενός Εγκεκριμένου για το ακτινίδιο 

Διασυστηματικού Μυκητοκτόνου. Η εφαρμογή αυτή βέβαια μπορεί να γίνει 
και σε κτήματα που δεν έχουν εμφανή προβλήματα για προληπτικούς λόγους σε 
μικρότερες όμως δοσολογίες.
Παράλληλα για την αντιμετώπιση των μυκητών εδάφους μπορούμε να εφαρ-

μόσουμε το ΜΕΙΓΜΑ ΔΙΤΤΑΝΘΡΑΚΙΚΗΣ ΑΜΜΩΝΙΑΣ+ΘΕΙΙΚΟ ΧΑΛΚΟ. Το 
πλεονέκτημα του σκευάσματος αυτού είναι ότι είναι ήπιο Απολυμαντικό, με πολύ 
χαμηλή τιμή και εφαρμόζεται εύκολα με το σύστημα άρδευσης (Ριζοπότισμα).
Επίσης σε κτήματα που έχουν ιστορικό Αλτερνάριας ή βοτρύτη και δεν μπό-

ρεσαν για τεχνικούς λόγους (διότι το ψεκαστικό μηχάνημα θα χτυπούσε και θα 
έκανε ζημιά στους καρπούς των φυτών των ακτινιδίων), να κάνουν εφαρμογή 
εγκεκριμένου μυκητοκτόνου πριν από την συγκομιδή επιβάλλεται να κάνουν 
ακόμη και τώρα. Ο λόγος είναι ότι η εφαρμογή αυτή μπορεί να μειώσει τα μολύ-
σματα που θα διαχειμάζουν την περίοδο του χειμώνα μέσα στο κτήμα. Με τον 
τρόπο αυτό μειώνεται η διασπορά και κατά συνέπεια το μέγεθος του προβλήμα-
τος που θα αντιμετωπίσουμε με τα παθογόνα αυτά την επερχόμενη καλλιεργητή 
περίοδο.
Βέβαια τώρα που η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει καταργήσει πολλά φυτοφάρμακα 

(δραστικές ουσίες), δεν πρέπει να ξεχνάμε και τη βιολογική καταπολέμηση με 
κορυφαίο το Trichoderma harzianum που θα είναι αντικείμενο άλλου άρθρου.
Τέλος, δεν πρέπει να ξεχνάμε να βελτιώνουμε την στράγγιση του κτήματος με 

διάφορες καλλιεργητικές εργασίες (π.χ. Ρίπερ), γεγονός που βοηθάει έμμεσα 
στην αντιμετώπιση των μυκήτων του εδάφους, οι οποίοι ως γνωστόν ευνοούνται 
από την πολύ υγρασία.
Στην φωτογραφία βλέπουμε τον κ. Έξαρχο με φοιτητές Γεωπονίας από 

Πανεπιστήμιο της Ουγγαρίας στους οποίους έκανε μάθημα επί του «πεδί-
ου» σε κτήμα Κίτρινων Ακτινιδίων στο Κίτρος Πιερίας…

Ομιλία για τον «Ξαφνικό Θάνατο Ακτινιδιάς» από τον Γεωπόνο 
Βασίλη Έξαρχο, την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου το πρωί, στο 

Πολιτιστικό Κέντρο Καρίτσας Δήμου Πιερίας
Μια πολύ χρήσιμη Ημερίδα ενημέρωσης 

θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
οι κατ’ επάγγελμα αλλά και όχι μόνον, ακτι-
νιδιοπαραγωγοί της Πιερίας, την Κυριακή 
1 Δεκεμβρίου 2024, το πρωί, στον όμορ-
φο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου 
Καρίτσας του Δήμου Δίου - Ολύμπου.
Θα έχει ήδη ολοκληρωθεί η φετινή περίοδος 

συγκομιδής-παράδοσης της κατ’ εξοχήν 
κορυφαίας και μεγαλύτερης καλλιέρ-
γειας στην Πιερία και για τον λόγο αυτό, 
ειδικά επειδή φέτος η καλλιέργεια πήγε πάρα 
πολύ καλά, ο γνωστός Βασίλης Έξαρχος, 
Γεωπόνος ΑΠΘ με Intergrade Master, 
Μεταπτυχιακό στην Αειφορική Γεωργία 
και Υποψήφιος Διδάκτωρ Εδαφολογίας, 
θα κάνει μία πολύ επίκαιρη ομιλία αναφορικά 
με το θέμα Ξαφνικός Θάνατος Ακτινιδιάς. Η 
εκδήλωση διοργανώνεται από τον δραστήριο 

Αγροτικό Συνεταιρισμό Καρίτσας, τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Δίου 
- Ολύμπου και σίγουρα είναι μια πολύ καλή ευκαιρία για τους παραγωγούς του 
Νομού μας να παρακολουθήσουν συμμετέχοντας με τις ερωτήσεις-το-
ποθετήσεις τους στην ομιλία αυτή, μιας και άλλωστε έχει αποδειχθεί και στο 
πρόσφατα παρελθόν πως ο κ. Έξαρχος έχει έναν ιδιαίτερο τρόπο να μετα-
λαμπαδεύσει τις γνώσεις του, από επισκέψεις που πραγματοποιεί όχι μόνον 
στην Πιερία, αλλά σε ολόκληρη την Ελλάδα, βοηθώντας με τον πλέον αποτε-
λεσματικό τρόπο την καλλιέργεια και όσους ασχολούνται με αυτήν…

Έρχονται μετρητές νερού στην αγροτική άρδευση μέχρι το τέλος 
του 2026;

Οι πάροχοι υπηρεσιών ύδα-
τος για αγροτική χρήση (δηλα-
δή, οι ΤΟΕΒ και ΓΟΕΒ), θα πρέπει 
να αναλάβουν την σταδιακή 
τοποθέτηση συστημάτων 
μέτρησης της κατανάλωσης 
ύδατος στο σύνολο των χρη-
στών του δικτύου αρμοδιότητάς 
τους. Σε κάθε περίπτωση, η 
τοποθέτηση συστημάτων μέτρησης της κατανάλωσης ύδατος πρέπει να έχει 
ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2026, αναφέρει η σχετική ΚΥΑ που δη-
μοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης. Οι πάροχοι υπηρεσιών ύδατος 
μπορούν να αναλαμβάνουν το κόστος και να το ανακτούν μέσω της αποπληρω-
μής του από τους χρήστες. Επίσης στο ίδιο ΦΕΚ, αναφέρει ότι με απόφαση του 
Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, η οποία εκδίδεται κατόπιν τεκμηρι-
ωμένης εισήγησης της οικείας Διεύθυνσης Υδάτων, δύνανται να εξαιρούνται 
ή να βαρύνονται μερικώς με τα περιβαλλοντικά τέλη αγρότες οι οποίοι, 
με την εφαρμογή πρακτικών ορθολογικής διαχείρισης υδάτων, συμπεριλαμβα-
νομένης της επαναχρησιμοποίησης επεξεργασμένων λυμάτων, συμβάλλουν στη 
διατήρηση ή και βελτίωση της καλής κατάστασης των υδάτων. Η μείωση του 
περιβαλλοντικού τέλους πρέπει να είναι ανάλογη της παρέμβασης. Οπότε φίλες 
και φίλοι αγρότες ετοιμαστείτε για μία ακόμη σημαντική επιβάρυνση στις 
καλλιέργειές σας. Αναπόφευκτο κακό…

Περί (Ευρωπαϊκής) μελισσοκομίας και επιβίωσής της
Με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Τροφίμων, στις 16 

Οκτωβρίου, η Ευρωπαϊκή Ένωση Μελισσοκομίας εξέδωσε ανακοίνωση 
ζητώντας πιο γρήγορους ρυθμούς στον εντοπισμό και την πάταξη της νοθείας 

στο μέλι και προειδοποιεί ότι «η 
μελισσοκομία δεν μπορεί να 
επιβιώσει σε συνθήκες αθέ-
μιτου ανταγωνισμού». Η ανα-
κοίνωση αναφέρει: «Πρόσφατα, 
η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανακοί-
νωσε ότι σχεδόν το 50% του 
μελιού στην αγορά είναι νο-
θευμένο. Αυτά τα στοιχεία θα 
πρέπει να αποτελούν κάτι παρα-
πάνω από ένα τυπικό σήμα κινδύ-

νου για τους πολιτικούς, οι οποίοι είναι οι μόνοι που είναι σε θέση να αλλάξουν 
την κατάσταση με την κατάλληλη νομοθεσία. Με πρωτοβουλία της Σλοβενίας, η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή τροποποίησε την Οδηγία για το Μέλι και σύντομα το μέλι 
θα πρέπει να φέρει ετικέτα με ένδειξη της χώρας προέλευσης. Επιπλέον, 
η Επιτροπή έθεσε ως στόχο τον καθορισμό μίας εναρμονισμένης μεθόδου για 
τον προσδιορισμό των νοθειών και τον ορισμό εργαστηρίων αναφο-
ράς, αλλά δυστυχώς αυτό πραγματοποιείται με πολύ αργούς ρυθμούς, καθώς 
φαίνεται πως πρόκειται να επιτελεστεί σε τρία χρόνια. Τα τελευταία δεδομένα 
δείχνουν ότι τα επίπεδα του νοθευμένου μελιού έχουν αυξηθεί. Η European 
Professional Beekeepers Association διεξήγαγε έρευνα στη Γερμανία, το αποτέ-
λεσμα της οποίας ήταν πραγματικά σοκαριστικό, καθώς περίπου το 80% του 
μελιού στα σούπερ-μάρκετ βρέθηκε νοθευμένο, όπως ακριβώς συνέβη και 
στη Σερβία. Η μελισσοκομία δεν θα επιβιώσει στον αθέμιτο ανταγωνισμό 
του νοθευμένου μελιού. Για αυτόν το λόγο λοιπόν, είναι καιρός όλοι μας να 
δράσουμε όλοι μαζί και να συνεργαστούμε. 

9-11 Νοεμβρίου στην Αθήνα η MEAT DAIRY FROZEN EXPO
H έκθεση MEAT / 

DAIRY / FROZEN 
EXPO, που διοργα-
νώνεται για 8η φορά 
από την OMIND 
CREATIVES, ετοιμά-
ζεται να ανοίξει τις 
πύλες της στις 9-11 
Νοεμβρίου 2024 
στο Metropolitan Expo, το σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο της Ελλάδας, απο-
τελώντας εκ νέου το σημείο αναφοράς του κλάδου, καθώς θα προσελκύσει 
πλήθος επισκεπτών και εκθετών από Ελλάδα και το εξωτερικό. Πρόκειται για 
τη μοναδική εμπορική έκθεση της χώρας μας, που συνδυάζει τους τρεις 
σημαντικότερους τομείς της βιομηχανίας τροφίμων: το κρέας, τα γαλακτο-
κομικά προϊόντα και τα κατεψυγμένα τρόφιμα, εστιάζοντας τόσο στο 
παραγωγικό κομμάτι τους, όσο και σε αυτό των εξοπλισμών. Με άλλα λόγια, η 
έκθεση MEAT / DAIRY / FROZEN EXPO αποτελεί το σημείο συνάντησης 
και τον συνδετικό κρίκο για τους επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται 
στους κλάδους του κρέατος και των προϊόντων του, της μαζικής εστίασης, της 
γαλακτοκομίας και τυροκομίας, των κατεψυγμένων τροφίμων και των food 
logistics. Επιπλέον, με ένα πλούσιο πρόγραμμα παράλληλων συνεδρίων, 
εκδηλώσεων, παρουσιάσεων και συζητήσεων, η πολύ-έκθεση της OMIND 
CREATIVES θα αναλύσει και θα αναδείξει ζητήματα που αφορούν σε θέματα 
βιωσιμότητας, βελτιστοποίησης παραγωγής, ασφάλειας τροφίμων, ψηφιακών 
λύσεων, εναλλακτικών πρωτεϊνών, νέων τάσεων στο φαγητό κ.ά., ενώ ειδική 
μνεία πρέπει να γίνει στην «FOOD EDITION» των συνεδρίων LOGI.C…
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Προσφορά
Εργασίας

Η ΜΠΑΣΔΡΑΣ Δ κ Μ 
ΑΒΕΕ αναζητεί προσω-
πικό για τις κεντρικές 
εγκαταστάσεις της στην
Κατερίνη Πιερίας.
Οι ειδικότητες που χρειά-
ζονται είναι οι εξής:
– ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΟΥΣ ΕΡ-
ΓΑΤΕΣ
Παροχές
– Πλήρης Απασχόληση
– Προοπτικές εξέλιξης
– Άριστο και σύγχρονο 
εργασιακό περιβάλλον
Παρακαλώ να αποστεί-
λετε τα βιογραφικά σας 
στην ηλεκτρονική
διεύθυνση staffbasdras@
gmail.com

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Ζητείται διανομέας 
από το ΕΛΤΑ Courier 
Κατερίνης.
 Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6985683858, 
2351030085

Εστιατόριο στην Παραλία 
Κατερίνης, ψάχνει 
Α΄μάγειρες και μάγειρα 
για κρύα πιάτα.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
2351063433, 
6972498029

Η εταιρία «ΑΛΦΑ 
ΓΕΥΣΗ», βιοτεχνία 
παράγωγης σαλατών, 
ζητάει:
Βοηθό συσκευασίας 
– παραγωγής, Βοηθό 
αποθήκης
Τηλέφωνο: 23510 
38511, Βιογραφικά 
στο email: giorgos@
alphagefsi.gr

Πωλείται επικερδές 
ζαχαροπλαστείο – καφέ 
με σταθερή πελατεία σε 
κεντρικό και
πολυσύχναστο σημείο 
της Κατερίνης, δίπλα 
από το ταχυδρομείο και 
απέναντι από την Θεία
Ανάληψη. Έχει 
πλήρως εξοπλισμένο 
και ευρύχωρο 
παρασκευαστήριο με όλα 
τα
μηχανήματα. Όλα 
αγοράστηκαν καινούρια 
και δεν υπάρχει τίποτα 
το μεταχειρισμένο.
Πωλείται λόγω 
αναχώρησης στο 
εξωτερικό. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας 
6908739995

Ζητείται προσωπικό για 
νέο γυράδικο στο κέντρο 
της Κατερίνης.
Περισσότερες 
πληροφορίες στο 
τηλέφωνο: 6955166923

Ζητούνται από την 
ψησταριά «ο Στέλιος» 
κορίτσια για σέρβις.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351037260

Από επιχείρηση κατα-
σκευής ξύλινων κουφω-
μάτων, ζητείται βαφέας. 
Τηλέφωνο
επικοινωνίας: 
6942594053

Μονάδα παραγωγής 
κατεψυγμένων προϊό-
ντων αναζήτα οδηγό με 
δίπλωμα B’
Κατηγορίας, ηλικίας  23-
45 ετών.
Ο υποψήφιος για την 
θέση του οδηγού να  
γνωρίζει ότι τις ημέρες 
που δεν υπάρχουν
δρομολόγια θα απασχο-
λείται στην παραγωγή.
Θα εκτιμηθεί εάν ο 
ενδιαφερόμενος διαθέτει 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας.
Επιθυμητές  δεξιότητες:
-‘Όρεξη για εργασία
– Συνέπεια
-Επαγγελματισμό
-Υπευθυνότητα
-Ομαδικό πνεύμα
Παροχές:
-Μόνιμη εργασία και 
Ανταγωνιστικό πακέτο 
αποδοχών
-Ασφαλές περιβάλλον 
εργασίας
-Εκπαίδευση και προο-
πτική εξέλιξης εντός της 
εταιρείας
Αποστολή βιογραφικών 
κατά προτίμηση με φω-
τογραφία  στο
email  hrpierigusti@
gmail.com

Ζητούνται 5 οδηγοί από 
την εταιρεία ταχυμετα-
φορών Fast Box
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 23516 00980
Αποστολή βιογραφι-
κών: info@fast-box.gr

Ζητείται άτομο για μόνι-
μη εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων, από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΔΑΣΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ’ αρίθμ. 529565/29-10-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου- Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας χαρακτηρίστηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
14 του Ν.998/79 «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση του Κλωνή Σταύρου του Πέτρου , ως «ΜΗ 
ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 201,75 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση ΄΄Κοσάρι ΄΄ της Τοπ. 
Κοινότητας Πλαταμώνα του Δήμου Δίου – Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Α-Β-Γ -Δ -Α, μη 
υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 
3 του Ν.998/79, όπως ισχύει σήμερα 

Κατερίνη, 29-10-2024
Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης Δασών Πιερίας

Δρ. Πέτρος Δ. Παπαπέτρου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                                                   ΑΔΑ: 9ΚΙ1ΟΡΕΠ-Π4Α    
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Πληροφορίες: Βασιλική Κασαπίδου
Τηλέφωνο: 2311 226 248
E-mail: prom4@3ype.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Ανακοινώνουμε ότι η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας προκηρύσσει Ανοικτό Διαγωνισμό Κάτω των Ορίων 
προμήθειας ξενοδοχειακού εξοπλισμού(πολυθρόνες γραφείου) CPV 39313000-9 προς κάλυψη των αναγκών 
των φορέων ΠΦΥ των Νομών Πέλλας, Πιερίας και Ημαθίας αρμοδιότητας 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας, συνολικής 
προϋπολογισθείσας δαπάνης 80.000,00 €  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για τη σύναψη σύμβασης έξι (6) μηνών 
που θα διεξαχθεί μέσω της πλατφόρμας ηλεκτρονικών διαγωνισμών ΕΣΗΔΗΣ. Ο διαγωνισμός συμπεριλαμβάνεται 
στο Πρόγραμμα Προμηθειών έτους 2024, με αριθμό διακήρυξης 05/2024 και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Η ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 21.11.2024
ΗΜΕΡΑ: Πέμπτη 
ΏΡΑ:  23:59 ΜΜ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 27.11.2024
ΗΜΕΡΑ: Τετάρτη
ΏΡΑ:  10:00 ΠΜ

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΣΗΔΗΣ) ΣΤΗΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ WWW.PROMITHEUS.GOV.GR, ΕΝΩ ΤΑ 
ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΤΑΤΙΘΕΝΤΑΙ (ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ 
ΑΡΧΗΣ)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ ΌΠΩΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι΄

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 39313000-9

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS GR 121 ΗΜΑΘΙΑ, GR 124 ΠΕΛΛΑ, GR 125 ΠΙΕΡΙΑ

ΕΞΑΜΗΝΗ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

64.516,13 €

ΕΞΑΜΗΝΗ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ

80.000,00 €

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ 
ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 
ΝΟΜΙΜΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ 
ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 29.10.2024

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ 
ΕΣΗΔΗΣ 

29.10.2024

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΥΠΟ

29.10.2024

Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14.00, στο Τμήμα προμηθειών της 3ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας Μακεδονίας, Μαβίλη 11, 546 30 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2311 226 248.

Ο Διοικητής της 3ης ΥΠΕ Μακεδονίας
Δημήτριος Γ. Τσαλικάκης

Συνελήφθη την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2024 το 
πρωί σε περιοχή της Πιερίας, από αστυνομικούς του 
Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης 
Ασφάλειας Κατερίνης, ένας ημεδαπός άνδρας, για πα-

ράβαση της νομοθεσίας περί ναρκωτικών.
Ειδικότερα, μετά από συντονισμένη αστυνομική 

επιχείρηση, εντοπίστηκε ο προαναφερόμενος άνδρας 
και σε αποθήκη αγροκτήματος που διατηρούσε σε 
περιοχή της Πιερίας, εντοπίστηκαν ποσότητες ακα-
τέργαστης κάνναβης σε αυτοσχέδια ράφια, συνολικού 

βάρους 14 κιλών και 673 γραμμαρίων, οι οποίες και 
κατασχέθηκαν.
Επίσης βρέθηκαν και κατασχέθηκαν μέσα σε πλαστι-

κό δοχείο 15 συσκευασίες με ακατέργαστη κάνναβη 
συνολικού βάρους 6 κιλών και 873 γραμμαρίων και 
μία ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας.
Επιπλέον σε αγροικία εντός του αγροκτήματος διαπι-

στώθηκε να αποκρύπτει 4 συσκευασίες με ακατέργα-
στη κάνναβη συνολικού βάρους 193 γραμμαρίων, οι 
οποίες και κατασχέθηκαν.
Συνολικά κατασχέθηκαν 21 κιλά και 739 γραμμάρια 

ακατέργαστης κάνναβης.
Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίστηκε 

σε βάρος του, οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα Πρωτοδι-
κών Κατερίνης και τον παρέπεμψε στον Ανακριτή.

Συνελήφθη με περισσότερα από 21 κιλά κάνναβης 
σε αποθήκη αγροκτήματος 

Η Κινηματογραφική Λέ-
σχη Κατερίνης ξεκίνησε 
τις προβολές της για τη 
σεζόν Νοέμβρη-Δεκέμ-
βρη 2024. Το νέο πρό-
γραμμα προβολών θα 
ταξιδέψει και φέτος τους 
θεατές σε διάφορες γω-
νιές της γης. Σινεμά από 
όλο τον κόσμο και σινεμά 
από τον συντοπίτη μας 
Γιώργο Κεραμιδιώτη σε 
μια προβολή παρουσία 
του δημιουργού.
Με όχημα το ποιοτικό 

σινεμά η Κινηματογραφι-
κή Λέσχη Κατερίνης από 
το 1976 μέχρι σήμερα 
τροφοδοτείται από την 
αγάπη της για την 7η 
τέχνη αλλά και από το 
αμείωτο ενδιαφέρον του 
κοινού για νέες, ιδιαίτε-
ρες ταινίες, για ξεχωρι-
στές ματιές σε συναισθή-

ματα και σκέψεις.
Για έξι Δευτέρες η οθό-

νη της Λέσχης φωτίζεται 
στον γνωστό και φιλόξε-
νο χώρο του Κινηματο-
γράφου Ευκαρπίδη. Μετά 
από απαίτηση πολλών 
μελών μας, επιστρέφου-
με στις διπλές προβολές, 
ώρα έναρξης στις 19:00 
και 21:30.
Ανοίγουμε τη νέα μας 

σεζόν με μια ταινία που 
συζητήθηκε πολύ, ένα 
γλυκό φιλμ από τη Γε-

ωργία που ξεχώρισε στα 
φεστιβάλ του κόσμου!
Αναλυτικά το πρόγραμ-

μα προβολών:
Δευτέρα 11 Νοεμβρίου
«Ζώνη ενδιαφέροντος»
Δευτέρα 18 Νοεμβρίου
«Έβρος Θολό τοπίο» 

(παρουσία σκηνοθέτη)
Δευτέρα 25 Νοεμβρίου
«Η αρπαγή»
Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου
«Το τέρας»
Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου
«Εγώ, καπετάνιος»

Το νέο πρόγραμμα προβολών 
της Κινηματογραφικής 

Λέσχης Κατερίνης

Συνελήφθη την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024 τις πρώτες πρωινές ώρες στην εθνική οδό Αθηνών – Θεσσαλονίκης στην Πιερία, από αστυνομικούς του Τμήματος Διαχεί-
ρισης Μετανάστευσης Πιερίας, ένας αλλοδαπός άνδρας, για μη νόμιμη μεταφορά αλλοδαπών.
Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες ενέργειες των αστυνομικών, εντοπίστηκε ο προαναφερόμενος άνδρας να οδηγεί όχημα και σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε δι-

απιστώθηκε να έχει επιβιβάσει 4 αλλοδαπές γυναίκες, με σκοπό τη μη νόμιμη μεταφορά τους προς το εσωτερικό της χώρας, έναντι χρηματικής αμοιβής.
Το παραπάνω όχημα κατασχέθηκε, καθώς και το χρηματικό ποσό των 1.110 ευρώ και 2 κινητά τηλέφωνα, που βρέθηκαν στην κατοχή του.
Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία που σχηματίστηκε σε βάρος του, θα οδηγηθεί στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Κατερίνης.

Συνελήφθη ένα άτομο στην Πιερία για μη νόμιμη μεταφορά 
αλλοδαπών
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά
Αικατερίνεια: «Υπερήλικες ιστορίες – Το μυστικό της 

μακροζωίας» από τον Όμιλο Φίλων της Φύσης και 
του Ανθρώπου «Μαστόδοντας-Νεοκαισάρεια» στην 
κατάμεστη από φίλους του συλλόγου και των Αικα-
τερινείων, Αστική Σχολή. Μία ιδιαίτερη έκθεση, στην 
οποία παρουσιάζονται 50 έγχρωμες φωτογραφίες. 
Κάθε φωτογραφία έχει να μας αφηγηθεί μια ιστορία 
για υπερήλικους από κάθε γωνιά της Πιερίας. Ιστορίες 
ζωής που διαθέτουν αμεσότητα, πλούτο συναισθη-
μάτων και γλώσσας και μας μεταδίδουν μηνύματα 
χαράς, αισιοδοξίας και ελπίδας. Τον χαιρετισμό του 
Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου μετέφερε η Αντιδήμαρ-
χος Πολιτισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, η οποία ανα-
φέρθηκε στη δημιουργική συνεργασία με τον Όμιλο, 

καθώς και στην ταυτότητα των φετινών εκδηλώσεων 
των Αικατερινείων. 
Στη διάρκεια της 1ης ημέρας της έκθεσης επίσκεψη 

πραγματοποίησε ο Δήμαρχος Ι. Ντούμος, συνοδευ-
όμενος από τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, Ηλία 
Τάπρα. «Πλούτο συναισθημάτων και αμεσότητα μας 
μεταδίδουν οι υπερήλικοι πρωταγωνιστές της έκθεσης 
φωτογραφίας “Υπερήλικες ιστορίες – Το μυστικό της 
μακροζωίας” που με μεγάλη ανταπόκριση από τους 
φίλους των Αικατερινείων και του Ομίλου Φίλων της 
Φύσης και του Ανθρώπου “Μαστόδοντας-Νεοκαισά-
ρεια” πραγματοποιείται στην Αστική Σχολή. Είχα τη 
χαρά να επισκεφτώ σήμερα την έκθεση και εκφράσω 

τα συγχαρητήρια μου και τις ευχαριστίες μου στους 
συντελεστές για τη συμμετοχή τους στα ΑΙΚΑΤΕΡΙ-
ΝΕΙΑ» τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Ντούμος.
Συντονισμός: Παναγιώτα Τσεντίδου, εκπαιδευτικός
Συντονισμός δράσης-Επιμέλεια έκθεσης: Στέλλα Τζι-

τζιλή, φωτογράφος-επιμελήτρια εκθέσεων
Βιντεοπροβολή: Ευάγγελος Γκούντας
Γραφιστική επιμέλεια-κείμενα: Θάνος Κόσυβας
Φωτογράφοι: Δημήτριος Βαρνάς, Ευάγγελος Γκού-

ντας, Θάνος Κόσυβας, Στέλλα Τζιτζιλή, Ευτύχιος 
Τσιαουσίδης
Διάρκεια έκθεσης: 2-7 Νοεμβρίου 2024
Ώρες λειτουργίας: 11:00-13:00 και 18:00-21

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ

«Υπερήλικες ιστορίες – Το μυστικό της μακροζωίας»

Αστική Σχολή 
Εγκαίνια: Σάββατο 9 Νοεμβρίου στις 19:00
Διάρκεια έκθεσης: 9 έως 17 Νοεμβρίου
Ώρες λειτουργίας: 10:00 – 13:00 και 18:00 

έως 21:00
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
Γεννήθηκε το 1942 στην Κατερίνη.
Έκανε ελεύθερες σπουδές και μαθήτευσε 

κοντά στο ζωγράφο Αναστάσιο Γκόγκο, απο-

κτώντας μεγάλη εμπειρία στις προσωπογρα-
φίες.
Εργάστηκε αποκλειστικά ως ζωγράφος δια-

τηρώντας ατελιέ στην Κατερίνη.
Υπήρξε ιδρυτικό στέλεχος του Συλλόγου 

Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών Ν. Πιερίας, 
στον οποίο διετέλεσε και Πρόεδρος.
Σήμερα είναι από τους λίγους, αν όχι ο μο-

ναδικός, εν ζωή ζωγράφος στην Κατερίνη 

που ζωγραφίζει επαγγελματικά πάνω από 60 
χρόνια.
Η καλλιτεχνική του παρουσία είναι έντονη 

με σειρά ομαδικών και ατομικών εκθέσεων 
σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Κατερίνη, 
Δράμα και πολλές άλλες πόλεις.
Έργα του βρίσκονται σε ιδιωτικές συλλογές 

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, καθώς και 
σε Δημόσιους χώρους και Οργανισμούς.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ

Αναδρομική έκθεση ζωγραφικής του Κατερινιώτη Ζωγράφου 
Αθανασίου Σταθακόπουλου

Μια πολύ όμορφη παρουσίαση του παιδικού βιβλίου 
της Αγγελικής Ταρασιάδου «Λόνα η Καρέτα Καρέτα 
και τα Μικρά της Φυλαχτά», που κυκλοφορεί από 
τις εκδόσεις Φυλάτος /Fylatos Publishing, πραγματο-
ποιήθηκε το Σάββατο 2 Νοεμβρίου στο πνευματικό 
κέντρο Εκάβη, στην Κατερίνη. Μικρά παιδιά και μεγά-
λοι, γέμισαν τον χώρο και τίμησαν με την παρουσία 
τους τη συγγραφέα. 
Την παρουσίαση συντόνισε η κ. Πούλιου Θάλεια, 

εκπαιδευτικός Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ν. Πιερίας, η οποία μίλησε 
και για το βιβλίο. Στη συνέχεια ακο-
λούθησε δραματοποίηση μέρους 
του παραμυθιού από τις Ευθυμία και 
Ασημίνα Τατσιοπούλου και αφήγηση 
από τη συγγραφέα. Έπειτα στη σκη-
νή ανέβηκαν τα παιδιά της Σχολής 
χορού Dance Art Academy της Ιωάν-
νας Τομπρή τα οποία παρουσίασαν 
το τραγούδι του βιβλίου. Ακολούθη-

σε ένα βίντεο animation για τη χελώνα Καρέτα Καρέ-
τα και ο υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του 
Medasset (Μεσογειακός Σύνδεσμος για τη Σωτηρία 
των θαλάσσιων χελωνών) έπαιξε με τα παιδιά βιωμα-
τικά παιχνίδια σχετικά με το βίντεο που παρακολού-
θησαν. Τέλος, η Λόνα (ηρωίδα του βιβλίου) προσκά-
λεσε τη φίλη της, τη Νιρέττα, την Καρέτα Καρέτα. Η 
Νιρέττα μας βοήθησε να κατανοήσουμε την ανατομία 
της, χόρεψε και φωτογραφήθηκε με τους μικρούς μας 

φίλους.
Στο τέλος η συγγραφέας μίλησε με τα παιδιά και 

υπέγραψε αντίτυπα του βιβλίου. Μικροί και μεγάλοι 
ξεναγήθηκαν στον χώρο της έκθεσης ζωγραφικής παι-
διών διάφορων σχολείων του νομού τα οποία εμπνεύ-
στηκαν από το βιβλίο. Την εκδήλωση χαιρέτησαν και 
τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και η Αντιδήμαρχος Πολι-
τισμού και Τουρισμού κ. Διαμαντοπούλου Ελίνα.

Παρουσίαση του παιδικού βιβλίου της Αγγελικής Ταρασιάδου 
στην Κατερίνη
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Με τη Σμαρώ Γιαννούλη

Υπό έλεγχο τέθηκε η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε το 
απόγευμα σε αποθηκευτικό χώρο στην Πλάκα του 
Λιτόχωρου. Η φωτιά προκάλεσε την άμεση κινητοποίη-

ση των αρχών. Στο σημείο 
έσπευσαν άμεσα 8 πυροσβέ-
στες με 4 οχήματα, οι οποίοι 
κατάφεραν εγκαίρως να 
περιορίσουν τις φλόγες και 
να αποφευχθούν περαιτέρω 
ζημιές.

Το πρωί της Τετάρτης 30 Οκτωβρίου 2024 σημειώθηκε τροχαίο ατύχημα στην 
οδό 7ης Μεραρχίας, με κατεύθυνση προς το κέντρο της πόλης, όταν τρία αυτο-
κίνητα ενεπλάκησαν σε καραμπόλα. Το περιστατικό είχε ως αποτέλεσμα υλικές 
ζημιές στα οχήματα, ενώ δύο γυναίκες συνοδηγοί μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο 
για προληπτικούς λόγους, χωρίς να φέρουν σοβαρά τραύματα.

Σοβαρό τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024 στην 
επαρχιακή οδό Κατερίνης-Δίου, στο ύψος της Καρίτσας, όταν Ι.Χ. αυτοκίνητο 
συγκρούστηκε με μηχανή στην οποία επέβαιναν δύο νεαροί, ένας άνδρας και 
μια γυναίκα. Η σύγκρουση ήταν σφοδρή και είχε ως αποτέλεσμα οι επιβάτες της 
μοτοσικλέτας να εκσφενδονιστούν στο οδόστρωμα και να τραυματιστούν. Άμε-
σα στο σημείο έσπευσαν δύο ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ, τα οποία μετέφεραν τους 
τραυματίες στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης.

Η Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου 
ανάμεσα σε Μητσοτάκη, Καραμανλή 
και Σαμαρά σε μια ιστορική εκδήλω-
ση
Η Υφυπουργός κ. Άννα Μάνη – Παπα-

δημητρίου παρευρέθηκε σε μια ιστορική 
εκδήλωση στο Ίδρυμα «Κωνσταντίνος Γ. 
Καραμανλής», παρουσία του Πρωθυπουρ-
γού Κυριάκου Μητσοτάκη και των πρώην 
Πρωθυπουργών Κώστα Καραμανλή και 
Αντώνη Σαμαρά.
Η εκδήλωση αφορούσε την έναρξη των 

εργασιών του Διεθνούς Επιστημονικού 
Συνεδρίου με θέμα 1974-2024: 50 χρόνια 
από τη μετάβαση στη Δημοκρατία.

Αναστάτωση επικράτησε το βράδυ της Κυριακής 3 Νοεμβρίου 2024 στην Κατε-
ρίνη και σε άλλες περιοχές της Πιερίας από τον σεισμό 5,2 ρίχτερ που σημειώθηκε 
στην Χαλκιδική και έγινε ιδιαίτερα αισθητός τόσο στην Πιερία όσο και σε πολλές 
ακόμη περιοχές της Βόρειας Ελλάδας.
Με το που σημειώθηκε η σεισμική δόνηση, κάτοικοι της Κατερίνης πετάχτηκαν 

έξω από τα σπίτια τους και τα καταστήματα όπου βρισκόταν εκείνη την ώρα. 
Σύμφωνα με το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο ο σεισμός σημειώθηκε στις 19.03 είχε, 
με ένταση 5,2 Ρίχτερ και το επίκεντρο να εντοπίζεται 12 χιλιόμετρα νότια νοτιο-
δυτικά των Νέων Μουδανιών Χαλκιδικής 
με εστιακό βάθος 15,9 χιλιόμετρα.
Ακολούθησε δεύτερος σεισμός, μικρότε-

ρης έντασης, στις 19.07 είχε ένταση 4,2 
Ρίχτερ με το επίκεντρο να εντοπίζεται 11 
χιλιόμετρα νότια νοτιοδυτικά των Νέων 
Μουδανιών Χαλκιδικής με εστιακό βάθος 
8,3 χιλιόμετρα.


